

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 1. TEL.: 7-88

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA . . . 35.000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1.500 K

Angliában hétfőn éjjel 12 órakor kitért az általános sztrájk

Budapestről telefonálja tudósítónk: *A hivatalos londoni Reuter ügynökség jelentése, május 3.: Ma este háromnegyed 12 órakor a kormány és a szakszervezetek megbízottai között megkapták a tárgyalások. Éjjel 12 órakor Anglia összes munkásszervezetei kihírdették az általános sztrájkot. A lapok nem jelennek meg. A kórházi alkalmazottakon kívül minden munkás sztrájkba lép.*

London, május 3. Reuter: Amikor Chourchil ma távozott a miniszteriumból, a tömeg hirtelen közrefogta. — Chourchil kénytelen volt a belügyminiszterium épületébe menekülni.

London, május 3. Wolff: Hivatalos hírdelményben arra kéri a községet, hogy az élelmiszerek igazságos elosztásának biztosítása kedvéért a túlnagy mennyiségben való bevásárlást mellőzze. A hírdelmény kéri a kiskereskedőket is, hogy az élelmiszerek arányos elosztásának biztosításánál működjenek közre.

London, május 3. Az alsóház ma délután összeült, az ülésen a szén-

kérdést beszéltek meg. A Ház zsúfolva volt. A peerek karzatán jelen volt a yorki herceg. Baldwin miniszterelnököt a konzervatívok felállással és tetszéssel üdvöztették. Az ellenzéki pártok gunyos nevetéssel válaszoltak, mire a konzervatívok újból tetszéssel feleltek. Baldwin felolvasta a király üzenetét, amely kifejtí a szénválságban kialakult helyzetet. A miniszterelnök azt a javaslatot tette, hogy az alsóház küldjön hódoló feliratot a királyhoz, amelyben köszönetet mond az üzenetért. Baldwin javaslatát 308 szavazattal 108 ellenében elfogadták. A közlekedési miniszter ezután bejelentette, hogy a tett intézkedések alapján a Ház tagjait holnap

automobilon viszik a parlamentbe és automobilon szállítják haza.

London, május 3. Reuter: Baldwin miniszterelnök az alsóházban kijelentette, hogy a kormány kihívással és mellékkormányval áll szemben. A kormány nem hiszi, hogy mielőtt a hatalom a végrehajtóbizottság kezébe került, a munkásokat általánosan megkérdezték. Itt a demokratikus rendszer teljes kigunyolásáról van szó. A munkásvezérek a rendezett kormányzat alapjait fenyegetik és közelebb vannak a polgárháború kiállításához, mint ahogy erre évszázadok óta példa volt. Nem a polgárok vannak veszedelemben, hanem a szabadság, sőt alkotmányunk is.

torát: dr Szántó Sámuel bankigazgatót egymásután keresték fel a kondoleáló küldöttségek.

A kántus éneke után dr Schlesinger Sámuel főrabbi a munka emberét bucsúztatta el. A mi törvényünk szerint — mondta — az üdvözléshez nem elég a hit. Egyedül a hit még nem nyitja meg a menország kapuját: gond, munka, törődés másokkal, szeretet és áldozatkészség előtt tárulnak csak fel a csukott ajtók. Szántó Győző az Ember volt. Példánykép, akit — mert élnek alkotásai — a gyász napjain tul is látni fognak az emberek.

Ezután a postások dalköre énekelte két gyászdalt, majd Ungár Jenő a Gyáriparos Szövetség nevében beszédet, szép bucsúztatóját így végezve: — Azon kevesek egyike voltál, a kik teljes erejüket ideális szent célok szolgálatába állítják. Meggyőződéssel hirdetem: Talpig ember voltál Szántó Győző! A magyar gyáriparosok disze voltál a multban, eszményképe a jövőben! Felvesszük az elcített kalapácsot, hogy nyomdokaidon szolgáljunk megcsontokított hazánk megtépázott iparát. Erdemes Mesterünk! Nyugodj békében! Isten veled!

Bucsúztatót mondtak még Létay Lajos az OMKE, Balogh igazgató a Kereskedelmi Bank, Berky titkár a Munkáskertek, dr Radó az Iparkamara, Vági Miklós a gyár munkásai nevében, akik virággal borították el a sirdombot.

Dr Hegedüs Lóránt volt pénzügyminiszter, a Gyáriparos Szövetség alelnöke a következő levelet intézte a gyászoló családhoz: Szántó Győzőnéhez:

Igen tisztelt Nagyságos Asszonyom! Mély megilletődéssel olvastam most, hogy Győző barátom meghalt. Nagy és pótolhatatlan csapás ez reámnezve is. Mély, gyöngéd szálak fűttek hozzá, közös eszmék közös magyar ideálok. — A Gyáriparosok Szövetsége intézkedett, hogy a temetésen képviseltessek. Ha testi állapotom engedte volna, magam álltam volna ravatalánál.

Igy csak írásban küldhetem egész családjuknak mélyen érzett részvételemet. Kézcsókoló híve: Hegedüs Lóránt.

Részvételemet küldtek még Chorin Ferenc dr, a GYOSZ másik alelnöke, Weisz Fülöp a TEBE és a Pesti Kereskedelmi Bank elnöke és még nagyon számosan.

Szántó Győző halála nemcsak az ő közvetlen környezetében keltett mély gyászt, nemcsak iparostársai és Debrecen társadalmának vezetői kísérték igaz részvétellel sirjába e jeles férfit. A magyar közgazdasági élet vezetői is őszinte méltánnyalással áldoztak az ő szép emlékének.

Hegedüs Lóránt

volt pénzügyminiszter, a GyOSZ-alelnöke így nyilatkozott:

— Cipruságot teszek egy derék magyar gyáriparos sirjára. Szántó Győzőt siratom. Gyáriparosok Országos Szövetségének 22 fiókját

„Debrecen sz. kir. város szeretetháza“

Elismerés dr. Szenes Zsigmond gyermekorvosnak Atengedik a Demkét a Népház Egyesületnek

Debrecen város törvényhatósági bizottsága már régebben tartott közgyűlésén kimondta, hogy elvben hajlandó a debreceni népház egyesület részére, népház céljaira a DMKE-ben levő helyiségeket, esetleg az egész épületet átengedni. Az egyesület nagyhorderejű szociális intézményeket kíván létesíteni. Az egyesület beadványt intézett a városhoz, amelyben közli, hogy ha a város teljesíti kérésüket az épület átengedésére vonatkozólag, ezzel egy milliárd koronát gördít le a maga válláról. Az épületben a következő intézmények nyernének elhelyezést: a népjóléti intézmény és a népkönyha, a Stefánia rendelő intézete és irodája, a szegényebb néposztályok számára melegedő helyiségek, sőt olvasóterem is. Modern berendezésű tej-konyhát állítanának fel, mely a csecsemővédelem szempontjából óriási jelentőségű. A Stefánia szövetség igazgatója is ott kapna lakást.

Napközi otthont állítanának fel, — hol a munkába menő anyák elhelyezhetnék gyermekeiket. — Fontos terve az egyesületnek leányintézet berendezése, 30 férőhellyel, főleg egyetemi hallgatók részére. Külön otthont létesítenének a terhes nők részére, hogy megfelelő orvosj felügyelet alatt álljanak. Anya- és csecsemőotthont rendeznék be.

A földszinten lenné a diszterem, a második emeleten laboratórium és

röntgenszoba és a védőnő növendékek részére két helyiség.

A beadványt Sz. Kun Béla, az egyesület helyettes elnöke írta alá. A jog- és pénzügyi bizottság tegnapi ülésén foglalkozott a beadvánnyal és dr Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok referálása után Freund felvetette azt a kérdést, — van-e megfelelő költsége a fenntartáshoz az egyesületnek.

Vásáry kijelentette, hogy csak a leányintézet számára nincs pillanatnyilag fedezet, de azt is magára vállalja az egyesület.

Misztya főügyész kifejtette, hogy az

egyesület nem kér mást, mint az épület ingyenes használatát. Az egyesület vezetői mind olyan emberek, mint a polgármester és Kun Béla, a kikre minden tekintetben számitani lehet.

Radó Rezső hangsúlyozza, hogy aki ismeri azt a lelkes szeretetet, a mellyel dr Szenes Zsigmond gyermekorvos dolgozik a csecsemővédelem terén, minden további nélkül megszavazza azt, amit a népházegyesület kér. A befektetést még akkor is meg kell adni, ha a városnak a jövőben pénzbe kerülne a létesített intézmények.

Freund elfogadja a javaslatot. Markovits azt kéri, mondják ki, hogy csak addig adja át a város az épületet, amíg az ő intenciói szerint használják.

Ezután kimondta a bizottság, miszerint a DMKE név helyett „Debrecen sz. kir. város szeretetháza“ elnevezés lesz.

Szántó Győző temetése

A magyar közgazdasági élet vezetői Szántó Győzőről

Ritkán látott, impozáns részvét mellett zajlott le Szántó Győző gyásztemetése, melyen Debrecen város közönségének minden rétege képviseltette magát. A gyászszárnál ezer főnél nagyobb tömeg sorakozott a ravatal körül.

Jelen voltak: dr Magoss György polgármester a városi tanács élén, a debreceni összes pénzintézetek, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank képviselői, a Kereskedelmi és Iparkamara Sesztina Jenő kormányfőta-

násos elnökkel, az OMKE Létay Lajos elnökkel, a Munkáskertek Márk Endre elnökkel, a Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége Ungár Jenő elnök és Rimanóczy Béla társelnökkel, a Patronage Egyesület dr Kesseri Lajos kir. kuriai bíró, tszéki elnökkel az élén, a Munkáskertek száz főnyi küldöttsége Berky Lajos vezetésével, a gyár munkásai teljes számban és óriási gyász közönség.

A gyászoló családot s annak nesz-

szerveztem meg 10 esztendőn át. Minden szombaton este eltüntem Pestről, vasárnap felbukkantam Teljes-Magyarország egy városában és hétfőn már megint irodámban ülhettem. *Sehol oly melegen nem fogadtak, mint Debrecenben Szántó Győző vezetése alatt.* E nagy östermelő város értette meg legjobban a magyar gyáripár szükségességét, de megértett mást is: a földnek, a rögnek az ipari munkásságra való hívós, vonzó erejét.

Szántó Győző ennek az összekapcsolásnak volt a mestere. Nemesak abban merült ki munkássága, hogy kékít elvitte Londonig, nemesak abban, hogy minden gyáripáros társának oly lelkeséggel volt segítségére, mintha a saját sorsa függene a többi boldogulásától, hanem fanatikus hittel, fáradtsággal esett neki annak, hogy kerti telepeket teremtsen, egészséget, szociális érzést és az iparnak az ugarhoz való megszoktatását. Hogy ragyogott fel a szem, valahányszor megjött a tavasz és az ő „Árpád”- és „Csokonai”-telepeiről beszélhetett. Mennyi derék hit volt tekintetében, amire magamnak is több szükségem lett volna. Legutóbbi betegségem alatt itt ült betegágyamnál, hogy vigasztaljon. És most én nem tudom vigasztalni azokat, akik őt elvesztették, mert hiszen én magam is azok közül vagyok.

Cipruságamat leteszem egy derék magyar munkás ravatalára!

Balkányi Kálmán,

az OMKE igazgatója a következőket mondotta:

— Szántó Győző temetésén sajnálatomra nem lehettem jelen, egy fontos konferencia Budapesten tartott. Az OMKE mély részvétét levélben tudatta az elhunyt nagynevű gyáros családjával. Szántó Győző nagyszabású ember volt, akinek megadatott a tehetség, hogy hogy eszméit szinte szuggesztív módon tudja embertársaiba átültetni. A vidéki érdekképviseleti életnek alig volt olyan szorgalmas és egyben szeretetteljes vezéralakja, mint Szántó.

— Magam is sokat köszönhetek neki. Debrecenben lateiner környezetben nőttem fel. Édesapám után Szántó Győző volt az, akitől a legtöbb inspirációt kaptam az ipari, kereskedelmi ügyek iránt való érdeklődésre. Végtelen türelemmel tudott nevelni, tanítani. Szeretetre méltó egyéniséget nem fogjuk elfelejteni mindazok, akik ismerték. Amikor utoljára az OMKE mult havi gyűlésén láttam, a Debreceni Kereskedelmi Csarnokban, hitelkérésekről, amelyekkel a vidéki iparnak és kereskedelemnek kell megküzdenie. Szántó Győző tapintatos formában, a Nemzeti Bank érdekeinek teljes elismerése mellett rámutatott a baj gyökerére. Nem gondoltam volna, hogy utoljára hallom higgadt, szakszerű, józan fejtegetéseit.

— Szántó az igazi alkotó emberek csekély számu táborához tartozott. Fáj megválni tőle. Alkotása azonban az általa létesített szép iparvállalat s a munkáskertek intézménye nemzedékek múlva is hirdetni fogja egy derék debreceni ember példaadó életnek dicsőséges emlékét.

Zsoldos László meghalt

Budapest, május 3. Zsoldos László, a magyar szépirodalom egyik legkiválóbb művelője a Balint klinikán ma reggel 6 órakor 52 éves korában meghalt. Zsoldos László 30 év óta fejtett ki irodalmi működést.

Félóraig bezárva Georg Lindeneck koplaló művésszel a városligeti plasztikumban

Egy debreceni az impresszáriója -- Keresztretjvényt fejt, regényt írt, rádiót hallgat és szorgalmasan tanul magyarul -- Egy üveg ásványvizet a napi tápláléka -- Ejjel, nappal rendőri felügyelet alatt van „Ez a 45 napos koplalásom csak tréning az amerikai koplaló versenyre, mely 1927-ben lesz”

Manapság a színészekre és az artistákra nagyon rossz világ jár. Nagyon sok jónévű színésszel és artistával találkoztam, akiknek nincs szerződésük egyik napról a másikra csak úgy tengetik nyomorúságos életüket. De különösen az artistáknak nehéz a helyzetük, mert ha egy artista akármilyen életveszélyes mutatóvannal lép meg a közönséget, rövid idő múlva sok száz artista fogja ugyanazt megcsinálni. Például a nemrég elhunyt Breibart „vaskirálynak” is akadt egy komoly riválisa — egy nő, egy 21 éves fiatal artistanő.

Néha azonban mulatságos fordulata van az ilyen konkurenciának. Ilyen mulatságos eset történt nemrég Párisban Chaplin ismert nevű mozisínésszel, akinek a kívánságára Chaplin-versenyt rendeztek, melyen ő maga is részt vett, természetesen inkognitóban. *Es Chaplin, a híres Chaplin, méltóztassanak elképzelni a versenyen hetedik lett.*

Az ilyen esetekből tanult Georg Lindeneck is, aki azonban feltette magában, hogy olyan dolgot fog csinálni, amit nagyon kevesen fognak utána megtenni. Koplalni fog 45 napig egy huzamban. Szerződést is kötött a budapesti Plasztikum tulajdonosával, ahol a 45 napos koplalását már meg is kezdte.

Georg Lindeneck ma Budapest szenzációja, fiatal leányok ideálja, akik egyébről sem beszélnek, mint a koplaló emberről.

EJJEL, NAPPAL RENDŐRI FELÜGYELET ALATT.

Kint a városligetben megkezdődött a tavaszi élet. Mindenki örül a korai tavasznak, rengeteg ember van kint. A mutatóvannos bódékat embergyűrű veszi körül s jókat nevetnek a bohóc-ruhába öltöztetett kikiáltó elms mondásain. Potom 1000 koronáért belehet jutni.

Meggyorsítom a lépteimet, ezekre most igazán nem vagyok kíváncsi, engem most más izgat, a koplaló ember.

Végre megérkeztem. Az ajtóban egy fürge kis emberke fogadja az érkezőket és mutatja az irányt, a hol a koplaló-művész van. Bemut-

tatom neki. Nagyon kedvesen fogad, elmondja, hogy ő is debreceni, Darvasi Antalnak hívják, ő az impresszáriója Georg Lindenecknek.

Hol ismerkedett meg a koplaló-művésszel Darvasi ur?

Londonban. En ugyanis kérem artista-ügynök vagyok, egy napon fölkeresett Lindeneck ur és elmondta, — hogy ő most koplalással akar magának hírnevet és kenyeret szerezni, arra kér tehát, hogy egy jó szerződést kerítsek neki. En rögtön írtam Fényes Gyulának, a Plasztikum tulajdonosának, a kivel meg is csináltuk a szerződést.

Mennyit kereshet a művész 45 nap alatt?

Erre pozitív választ nem tudok adni, de számít 100—150 millióra.

Van valaki talán a hatóság részéről, aki ellenőrzi?

Természetesen. Ejjel, nappal rendőrszem van kirendelve, aki vigyáz, nehogy valami csalás történjen. A Poliklinikáról pedig mindennap kijön egy főorvos, aki meg vizsgálja.

Nem érezte-e még eddig rosszul magát a koplalóművész?

Nem igen, de ezt talán legjobb lesz, ha tőle tejszik megkérdezni. És már vezet is a koplaló-művész fiúkéjéhez.

A Plasztikum legbelsőjében van a koplaló művészek erre a célra készített üvegházikója. 20—30-an lehetnek körülötte, legtöbbje fiatal leány. Az üvegajtón 3 nagy lakat, melynek kulcsai kirendelt rendőrnél vannak. A szobában, mely 4 méter hosszú és 2 és fél méter magas lehet, van egy rézagy fehér ágy neműkkel, egy asztal, egy szék, a földön egy villanykályha, az asztalon egy rádió és egy pár ásványvizet üveg.

Georg Lindeneck az asztalnál ül, nem igen törődik az érdeklődők nagy tömegével, mintha számolna, jobban megnézem, keresztretjvényt fejt.

A kisérőm megszólítja. Feláll, egész fiatal, végtelen szimpatikus ember benyomását kelti. Bemutakozom neki. Próbálunk beszélgetni.

Most egyszerre én lettem az ér-

deklődés központja. Nagyon feszélyezve érzem magam, máskülönben is az üveg ajtón keresztül egy kissé nehéz a beszélgetés. Megkértem Darvasi urat, nem volna-e lehetséges, hogy bemenjek a koplaló művészhez. — Ez kérem nem éntőlem függ, tessék talán a rendőr urtól megkérdezni, a kulcsok nála vannak.

A rendőr, aki végighallgatta beszélgetésünket, készségesen állt rendelkezésemre, csak arra figyelmeztetett, nehogy ennivalót vigyek be a nadrágja zsebéből előkerült a három lakatkucs, mellyel kinyitotta az ajtót.

Egy székelt vittek még be a szobába és az ajtót ránk zárták.

EGY FELÓRAIG BEZÁRVA

Georg Lindeneck most jobban szemügyre vettem, szép fiú, magas, széke, német típus, nem is csodálom hogy olyan sok lány szerelmes belé. Megkezdjük a beszélgetést. Cigarettaival kínálok, nem fogadja el.

— Majd inkább én, ha megengedi — mondja és egy doboz cigarettát vesz elő. — Ugyanis magyarosza — nem ártalmas, nikotinmentes.

Mennyi cigarettát szív el a művész ur naponta?

— Száz darabot, de csak ebből a fajtaból.

Megkérem, beszéljen valamit magáról.

— Istenkém, mit beszéljek? Huszonkét éves vagyok, hamburgi születésű, jelenleg londoni újságíró. Özvegy édesanyám van, akinek a férje egy magasállású állami tisztviselő volt.

Hogy jött arra a gondolatra, hogy koplalni fog? — kérдем.

— A megélhetés mindenre ráviszi az embert, mint az előbb említettem, özvegy édesanyám van, akinek én vagyok az egyetlen támasza, egyetlen kenyérkeresője s azt akarom, hogy öregségére semmi-ben sem szenvedjen hiányt.

Észrevettem, hogy szemei könnyel telnek meg, halkabban beszél, nem akarja, hogy kint meghallják. — Egyszer fogadásból 4 napig nem ettem, nem lett semmi bajom, aztán Berlinben 30 napig koplaltam egyhuzamban. Most pedig erősen készülök az amerikai koplaló versenyre, mely 1927-ben lesz.

Nem érezte még eddig rosszul magát?

— Nem! Még csak a fejem sem fájt és remélem, hogy a magam elő kitűzött célt keresztül fogom vinni. Egy kis lázam ugyan szokott lenni, de azt észre sem veszem.

S ha az orvosok esetleg megtiltják a további koplalást, mit fog csinálni?

— Az teljesen ki van zárva, mert az életemért én magam vagyok felelős és erőszakkal senkit sem kényszeríthetnek arra, hogy egyék. De remélem, erre nem is fog kerülni a sor.

Mivel tölti az idejét?

— Regényt írok, keresztretjvényt fejtök, rádiót hallgatok és szorgalmasan tanulok magyarul, mert magyarul akarom megköszönni a kedves magyar közönségnek szives támogatását.

Befejeztük beszélgetésünket, felálltam, elbucsztam a koplaló művésztől, aki arra kért, ha feljövök Pestre, látogassam meg még egyszer és ezután adjam át üdvözlötét a debreceni közönségnek.

Kint vagyok a friss levegőn, fejem, gyomrom korog, valami ismert fűres érzésem van, éhes vagyok. De hisz Istenem nem is csoda. Alig 3 óraja ettem utoljára és sietve tértem be a legelső vendéglőbe.

Abá Sándor.

Divat-kesztyűk

(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

Schön Sándor

Dehrecen, Plac-u. 14. (Csapó-u. sarok)

Ingyen életnagyságu fénykép!

Neumann Nándor festék-kereskedése
Csapó-utca 8. szám.

Minden 50,000 korona vásárlás után egy életnagyságu fényképnagyítást ad t. vevőnek ingyen, csupán a paspartu kerekezésért fizet 60,000 koronát.

Megszüntető végzés Teleki Pal ellen a frankügyben

Budapest, május 3. Az egyik fővárosi lap szerint a frankügyben az ügyészség teljesen tisztázottnak látja Teleki Pál szerepét és az ellene emelt vádat. A franciák közölték, — hogy 8 napon belül nyilatkoznak a pótmagánvádról. A 8 nap letelt, de a vádat nem vették át.

Vida Szücs István lett a városi főmérnök

Kalenda Lóránt távozásával megüresedett a városi főmérnöki állás, amelyre mint megírtuk 13 pályázatot küldtek be. A sok nagy tudású mérnök közül a főispán az egyetlen debreceni származású Vida-Szücs Istvánt nevezte ki, akinek mint már közöltük 5 diplomája van. — Az új főmérnök már le is tette az esküt.

A városi tisztviselők üdülőtelepe

Vásáry István h. polgármester tegnap délután a jog- és pénzügyi bizottság ülésén bejelentette, hogy a város megvette Freecot abáziai szállótulajdonostól a Balatonföldváron fekvő két villáját, melyeket tisztviselő-üdülőtelepül használnak fel. A két épületet telekkönyvíleg a város nevére iratják, azonban bejegyeztetik, hogy azokat a tisztviselők üdülőtelepül használják fel. Tisztviselők és napidíjasok fognak itt nyaralni, még pedig 2—3—4 hetes időszakokig. — A bizottság a bejelentést tudomásul vette.

Fuvó tanszékét állítanak fel a zeneiskolán

A zeneiskolai bizottság javaslatot terjesztett a városi tanács elé, hogy állítsák fel a fuvóhangszerek tanszékét. Ugy a tanács, mint a jog és pénzügyi bizottság a tanszék egy évre való felállítását megszavazta, abban a reményben, hogy az államsegélyt a minisztérium fel emeli.

A Templomegyesület tizedik irodalmi-délutánja

A jövő vasárnap, május hó 9-én, délután 6 órakor lesz a Templomegyesület tizedik irodalmi bezáró délutánja a kollégium dísztermében. Az irodalmi délután méltó fináléja lesz annak a fényes sorozatnak, melyet ősz óta rendezett az irodalmi szakosztály. A jövő vasárnapi estély kinagasló pontja dr Baltazár Dezső püspök előadása lesz.

Beszámolót Baja Mihály, a szakosztály lelkészelnöke fog tartani. — Két énekszámmal fog szerepelni a Főiskolai Kántors. Pompás számnak ígérkezik még: Nagygyörgy Sándor szólóéneke, Öreg Rózsika zongorajátéka és Magyar Mihály hegedűjátéka, valamint Kovássy Irén szavalata. A meghívók e héten mennek ki s a belépő-díjak — mint eddig — 10 és 5 ezer koronások lesznek.

A bevétel a Kálvin-ház alapját fogja növelni. A Templomegyesület vezetősége mindent elkövet, hogy ez a bezáró irodalmi délután a legnagyobb igényeket is kielégítse s óhajtható volna, ha ez alkalommal más egyetek nem rendeznének összejövetelt.

Interpelláció a „Világ“ betiltása ügyében

Megírtuk szombati számunkban, hogy a belügyminiszter a Budapesten megjelenő „Világ“ c. politikai napilap további megjelenését és terjesztését az 5484—1914. M. E. sz. rendelet és az 1920. évi 6. tc. 1. paragrafusának 2. bekezdése alapján az ország belső rendjét és közbiztonságát, valamint külföldi érdekeit veszélyeztető közleményei miatt megtiltotta.

Budapest, máj. 3. A Magyar Saj-

tóügynökség jelenti: A demokratikus ellenzéki pártok ma esti értekezletén elhatározták, hogy tiltakoznak a „Világ“ c. lap közigazgatási uton történt betiltása miatt és a kérdést napirenden tartják. — Szerdára Pakots József, Horváth Zoltán és Payer Károly jegyeznék be interpellációkat, kedden pedig Szabó Imre teszi szövé a kérdést a miniszterelnöki tárcsa költségvetésének tárgyalásánál.

Márffy előtt kihirdették a jogerős ítéletet

Budapest, május 3. Mint ismeretes, az erzsébetvárosi bombaperben a tábla és a Kuria megváltoztatta a Márffy Józsefre kiszabott halálbüntetést, még pedig úgy, hogy a tábla az erzsébetvárosi bombaperben felmentette őt és csak egyéb bombaügyekben ítélte el hatévi fegyházra, amit a Kuria 8 évre emelt fel. Az ítéletet ma hirdették ki előtte.

Márffy, aki eddig ugyszólván napról-napra elegáns, választékos ruhákban jelent meg a törvényszéken, a mai naptól kezdve saját ruhaviselési kedvezményét elveszti.

Holnap már rabdarócba öltöztetile és rövid idő múlva elszállítják valamelyik fegyházba. Miután rengeteg pert tett folyamathoz a lapok és különböző közfunkcionáriusok ellen, minden valószínűség szerint gyakran Budapestre kell majd szállítani, ha csak meg nem unja az utazgatást és vissza nem vonja feljelentéseit. Büntetésébe beszámították az eddig elszervezett vizsgálói fogságot és ha jól viseli magát úgy feltételes szabadságot kap s akkor ebben az esetben még négy évi fegyházbüntetése vár kitöltésre.

Dollárokat sikkasztott a levelekből

Száz dollárért egy évi börtön

Miskolc, máj. 3. 1923. és 1925. évben Miskolc környékéről számos feljelentés érkezett a postaigazgatóságokhoz, hogy az Amerikából küldött dollárokat tartalmazó leveleket felbontják. A postaigazgatóság le is folytatta a vizsgálatot és különböző gyanúok alapján Vöröss Jenő postaaltisztet, aki a mozgópostán teljesített szolgálatot, állását megfosztotta. A kir. ügyészség több mint 30 rendbeli hivatalos sikkasztás büntetéssel vádolta Vöröss Jenőt, mert a mozgópostán szállított leveleket felbontotta és a

dollárokat kivette. A vádirat szerint a postaaltiszt igen furfangosan járt el, így pl. ha valamelyik levélben 7 dollár volt, a szövegben szereplő hetes számot kettőre javította és a többi 5 dollárt a levélből kisérdte. Megtette azt is, hogy amikor a levél felső részén fel volt tüntetve a levélben küldött pénz mennyisége, egyszerűen levágta a levél felső részét. Ily módon a levelekből kb. 100 dollárt vett ki. — A bíróság ma sikkasztásban mondta ki bűnösnek s egy évi börtönre, 5 évi hivatalvesztésre ítélte.

„Hogy Leirer Amália megölésében kik vettek részt, kideríteni nem lehet“

Ítélet a Leirer perben

Budapest május 3. A Leirer-ügyben ma délelőtt hirdette ki Denk tanácselnök az ítéletet:

— A magyar állam nevében! A kir. törvényszék bűnösnek mondja ki Okolicsányi Lászlót gazdaság büntetésében, Bolla Józsefet gazdaság és sikkasztás büntetésében, Saguly Ferencet gazdaság büntetésében, Helik Józsefet gazdaság büntetésében és Rostás Mihályt bűnpártolás vétségében.

Ezért a kir. törvényszék Okolicsányi Lászlót 3 évi fegyházra, 5 évi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyanannyi időre való elvesztésére ítéli. Okolicsányi büntetéséből a törvényszék az eddig elszervezett letartóztatásból és vizsgálati fogságból egy évet kitöltöttnek nyilvánít.

Bolla Józsefet összebüntetésül 2 évi börtönre, öt évi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyanannyi időre való elvesztésére ítéli a

törvényszék, Saguly Ferencet egy évi börtönre, három évi hivatalvesztésre és politikai jogvesztésre, Helik Józsefet pedig 9 hónapi börtönre, amelyet az eddig elszervezett letartóztatással és vizsgálati fogsággal teljesen kitöltöttnek vesz a törvényszék, mint bűnpártolót 1.500.000 korona pénzbüntetésre ítéli el.

Ezután az ítélet indokolásának felolvasását kezdi meg Denk elnök. Megállapítja, hogy egészen bizonyos, hogy Leirer Amáliát rablógyilkos kéz ölte meg.

Hogy Leirer Amáliát ki vagy kik ölték meg, azt a törvényszék a főtárgyalás adataiból teljes bizonyossággal megállapíthatónak nem látja.

A törvényszék számos gyanúokot lát fennforogni arra, hogy lényeg Pödör gyilkolta meg Leirer

Amáliát, azonban ezt teljes bizonyossággal megállapítani nem lehet.

— Amint kifejtettem — folytatja Denk elnök, — Okolicsányi szerepe igen homályos és nagyon aggasztó. Ha nincs is ellene bizonyíték, hogy résztvett a gyilkosságban és a rablásban, mégis meg kellett állapítani ellene az orgazdaság büntetését mert Pödör Gyula kifejezetten megmondta Okolicsányinak, hogy a neki átadott értékek Leirer Amália meggyilkolásából származnak.

Az ügyész felelősséget jelentett be Okolicsányi elleni ítélettel szemben súlyosbítás címén, de megengedett, hogy a csalás büntetésének vádját alól felmentették Okolicsányit. Megfeleltette ezenkívül az összes többi ítéletet az ügyész.

A védők és a hozzájuk csatlakozó vádlottak szintén felelősséggel éltek az ítélet ellen.

Okolicsányi védője kérte Okolicsányi szabadlábra helyezését, azaz az indokolással, hogy rendes lakása van és szökésétől nem kell tartani. Okolicsányi hosszú ideje van fogságban és egészsége is alaposan megrendült ez alatt az idő alatt.

A ügyész a szabadlábrahelyezést elleneste és a bíróság el is utasította a védő indítványát azzal az indokolással, hogy Okolicsányi állását elvesztette, a mostani szomorú gazdasági viszonyok között új elhelyezkedést valószínűleg nem fog találni, tehát szökésétől méltán tartani, Okolicsányi védője a végzés ellen felfolyamodással élt.

Elhelyezték a Déri muzeum alapkövét

Teljes esendben, minden különösebb ünnepélyesség nélkül helyezték el szombaton délelőtt a Déri muzeum építésének történetére vonatkozó okmányokat, melyek annak idején a feltört alapkövből kikerültek az azóta az újabb eseményekkel kibővültek. Most természetesen nem az alapköbe tették le az okmányokat, hanem az egyik pincének az épülettartó pillérében, direkt erre a célra készített üregbe, amelyet D. F. M. 1923. felirású tábla főd be. Az iratokat dr Vásáry István h. polgármester, dr Csűrös Ferenc, Borsos József tanácsnokok, Zoltay Lajos, Ecsedy István, Sesztina Jenő és Söreghy, valamint Sebestyén Lajos építészből álló bizottság helyezte el.

6000 koronáért vasárnap három napilap: Debrecen, Tiszántúli Hírlap és a Debreceni Hírlap Ujság

Már köztudomásu "hogya nyugalmazott főtisztviselők"ből alakult

'Tűz'

füllőanyag kereskedelmi váratat Püspöki palota 1. emelet 22. (Nagytemplom felől)

Telefon 3-53. sz.

a legolcsóbb tüzelőanyag beszerzési forrás.

A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara gyűlései

Allattenyészti Egyesületek alakítása A gazdák adója

A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara május 3-án tartotta, délelőtt, igazgatóválasztmányi ülését, délután pedig közgyűlést. — A Kamarának ezen gyűlései is fényes tanubizonyoságát adták annak, hogy a gazdátársadalom tudatára ébredt törvényes érdekképviselete fontosságának és ezen meggyőződését külsőleg is dokumentálta azzal, hogy a hatalmas kamarakerület legtávolabbi részéről is nagyszámmal eljöttek a kamarai tagok, hogy résztvegyenek a tárgyszorozaton szereplő fontos agrár közügyek tárgyalásában.

A választmányi ülés már a Kamara új székházában tartott. A választmány örömmel állapította meg, hogy az új helyiség lehetővé teszi, hogy a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamarának a gazdátársadalom érdekében eddig kifejtett közhasznú munkája még szélesebb keretekben tovább fejlődhesse. Az üléseken dr. gróf Almásy Imre elnököt, jelen voltak: dr. Czeglédy Mihály, Szuhány Ferenc és Paulusz Márton alelnökök. Dr. Rác Lajos kamarai igazgató az egybegyűlt gazdátársadalom élénk figyelmét adta elő jelentéseit, a Kamarának utóbbi hónapok alatt kifejtett működéséről.

Kiemelkedők voltak a gyűlés tárgyaiból: a szabócsomómezei gazdák mozgalmának támogatása, export-import érdekeik tárgyában, továbbá a bereg-szatmármegyei pusztuló, — határmenti országrészek gazdasági megmentésére vonatkozó javaslatok.

Helyeslése kísért a gazdasági felügyelőségek és Kamarák és mezőgazdasági bizottságok együttműködése érdekében kifejtett munkákat s tervezeteket. Dr. Rác Lajos igazgató javaslatára elhatározta a közgyűlés, hogy a Kamara traktortársulatokat fog szervezni, talajművelésünk javítása és fejlesztése érdekében. — Igen jelentős a Kamarának ezirányú munkája, mert a talajművelésben annyira szükséges haladást kiválóképp elő fogja segíteni. A Kamara már eddig is sokféle módon szolgálta a célokat. Előadásokat és speciális talajművelési tanfolyamokat rendezett, többször tartott motoreke-be-mutatót stb.

A növénytermelés terén végzett munka során különös figyelmet érdemelnek a Kamara céltudatosan megszervezett növénytermelési és műtrágyázási, szikjavítási kísérletei, melyeket a kamarakerület számos helyen nemcsak a nagyobb gazdaságoknak, hanem a kisgazdáknak a bevonásával is végez. Helyesléssel találkozott a Kamarának a növényvédelmi akciój során kifejtett széleskörű tevékenységei is, melynek már is konkrét eredményei mutatkoznak. De még mindig milliárdokra megy a növényvédelmi munkák elhanyagolása miatt országunk kára, így a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara még fokozottabb tevékenységet vesz fel e téren, másrészt sürgeti a növényvédelmi törvény megvalósítását.

A Kamara a Tiszántul híres állattenyésztésének minőségi és mennyiségi felfokozása mellett különöse nagy helyet az állatok és azok produktumainak kedvezőbb értékesítésére. Ezen célból a kamarakerületben állattenyésztő alakulatokat szervez. Már megszervezetett a Biharvármegyei Állattenyésztő Egyesület, most van szervezésben a Szatmármegyei Állattenyésztő Egyesület, — valamint Kisújszálláson, Hajdúnánáson, Orosházán és Polgáron is szervez ilyen alakulatokat a Kamara. A Kamara már működő Központi Tübbéztani Törzskönyve mintájára

dr. Rác igazgató javaslatára a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara megszervezi a mangalica-sertés törzskönyvet is. A mangalica sertést tenyésztő gazdák élénk érdeklődéssel és várakozással néznek a Kamarának ezen új gyakorlatias munkája elé — mert ezáltal a sertésenyésztést, ahol ma még igen nagy rendszertelenség uralkodik, reméljük jelentősen megjavítani. Különben a Kamara ezután évente a törzskönyvek alapján tenyészkos-aukciót, később tenyészkanaukiót fog rendezni. A kedvezőbb elértékesítést célozzák a Kamarának állatvásárokkal egybekötött kiállításai is, melyeket több helyen rendez kerületében. Legutóbb Orosházán rendezett egy ilyen kiváló sikerű és a gazdákra nézve nagy anyagi eredménnyel zárult tenyész szarvasmarhakiállítás és vásárt. Mátészalkán június hó 20-án rendez a Kamara egy országos haszonállatkiállítással egybekötött vásárt, Karcagon pedig lódíjazást tervez szeptember 2-ikére.

Különös érdeklődéssel és elismeréssel fogadták a választmány és közgyűlés a kamara mezőgazdasági

szakoktatásügyi és szakismeretterjesztő tevékenységére vonatkozó jelentéseket, így többek között a Kamara által létesített és fenntartott orosházi kisújszállási és hajdúnánási téli gazdasági iskolák első évi szép sikerű működéséről, továbbá a Kamara gépészeti vándoriskolája nyíregyházi tanfolyamának eredményéről, a Kisújszálláson rendezett szikjavítási tanfolyamról és a Debrecenben megtartott gyümölcskertészeti tanfolyamról, valamint a Kamara kerület különböző vidékén a télen rendezett, közel 300 szakelőadással szülő jelentéseket.

Beható tárgyalás alá vették a gazdátársadalom adózási kérdéseit s az elnökségnek és az adóügyi szakosztálynak e tekintetben tett intézkedéseit a legnagyobb helyesléssel és elismeréssel fogadták.

A mezőgazdasági hitelügylek tárgyalása során helyesléssel vette tudomásul a választmány és közgyűlés a kamara ezen akcióit, melyeket főleg a kapcsolatában működő Tiszántuli Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet útján fejtett ki a gazdátársadalom súlyosan megromlott hitelviszonyainak megjavítása érdekében, az állami vetőmagkölesönök meghosszabbítását eszközölte ki s közbenjárta újabb hitelkeretek engedélyezését.

Végül közkezedési, munkásügyi és kamarai háztartási ügyek szerepeltek a napirenden.

Uj felügyelőt alkalmaz a város az uszodában

A városi tanács felhívta Mayer Jenő főszámvevőt, hogy tegyen jelentést az uszoda megnyitásáról és a vele kapcsolatos intézkedésekről. Már akkor elhatározta a tanács, hogy kedvező idő esetén május 15-ikén megnyitja az uszodát. A tanácsban nagyobb vitát provokált az uszoda felügyelőjének megválasztása. A tanács egy része Váry mellett foglalt állást, míg néhányan arra hivatkoztak, hogy Váry nem tud reggeltől estig az uszodában tartózkodni és azt kívánták, hogy olyan embert válasszanak, aki idejét teljesen az uszodának szentelheti. Végül is szavazással úgy döntöttek, hogy Fábry Béla balneológust szerződtetik erre az időnyelre havi két és fél millió fizetéssel. — Ugyancsak elhatározták, hogy a medencét minden negyedik napon alaposan kitaraktják és friss vízzel látják el.

Rablótámadás a Gázgyár közelében

Pethő Károly városi számvevő-ségi tisztviselőnek az elmúlt este érdekes kalandja volt. Pénteken este lakása felé igyekezett, akatás kájával hóna alatt. A Gázgyárnál járt már, amikor egy sötét alak elállta útját és rákiáltott:

— Pénzt vagy életet!
Mielőtt Pethő válaszolhatott volna, támadója kavicssal fejbe sújtotta, úgy hogy eszméletlenül összeesett. A támadó aztán zsebeit ki fosztotta s eltűnt. Pethő, amikor visszanyerte eszméletét, felsietett a rendőrségre és feljelentését megtette. — Nyomozás indult a támadó ellen.

Haszonbéri árverés

A ref. egyház 1926. évi október hó elsejétől 1929 év szept. hó 31-ig haszonbérbe adja a következő egyházi földeket:

a Degenfeld-téri 4. számú ház utáni Fáy-dűlőben lévő 4 kat. hold és 754 négyszögöl területű;

az Ispótyai kántori Ondódi 11 kat. hold és 553 négyszögöl területű;

a Varga-utcai 42. számú ház utáni Erdei-féle Ondód Fáy-dűlőben lévő 2 kat. hold és 1507 négyszögöl területű;

az Ondód Kádár-dűlőbeni 9 kat. hold és 697 négyszögöl területű;

a Hatvan (Csap) - utcai kettős iskola utáni Ondód Kádár-dűlőbeni 4 kat. hold és 1567 négyszögöl területű;

a Kossuth-utcai leányiskola utáni Ondód Fáy-dűlőbeni 11 kat. hold és 620 négyszögöl területű;

a Mester-utcai leányiskola utáni az Ondódon lévő 5 kat. hold és 1150 négyszögöl területű;

a Hatvan-utcai leányiskola utáni Ondód Kádár-dűlőben lévő 4 kat. hold és 1247 négyszögöl területű földeket.

Feltételeket a gazdasági gondnoknál és dr. Szabó Ferenc egyházi ügyvédnél (József kir. herceg-utca 35. szám alatt) megtekinthetők.

Az árverési határnap 1926. évi május hó 8-án délelőtt 9 órakor az egyház tanácstermében (Kálvintér 17. sz.). Kikiáltási ár kat. holdanként 3 métermázsza buza. Búzatpénz 10%.

A Küldöttség.

A debreceni sakkverseny nyertesei

Holnap osztják ki a díjakat

A debreceni sakkör bajnoki versenye a tegnapi napon a következő eredménnyel végződött:

1. dr. Nagy Géza 9 egységgel, aki egyúttal a bajnoki címet is elnyerte. 2. 3. 4. 5. dr. Barabás Béla, Dalmy Barna, Heim Károly és Kulcsár Kálmán egyformán 5.5 egységgel. 6. dr. Szabados Sándor 5 egységgel, 7. Kiss Ernő 3 egység-

gel, 8. 9. és 10. Boczán József, dr. Kocsis Sándor és Torma Sámuel 2 egységgel.

A díjak kiosztása szerdán este 6 órakor a verseny színhelyén történik meg. Ugyanakkor villámverseny s utána társasvacsora lesz. A vacsorán résztvenni óhajtó sakkbarátok előző napon dr. Miklós Ármintornavezetőnél jelentkezzen.

Vállalatba adták a Szentanna uccai bérház és az iparos tanonciskola építését

Néhány napja csak, hogy az építendő városi bérházak munkálataira beérkezett pályázatokat felbontották. A műszaki ügyosztály azóta ugyiszólva éjjel, nappal dolgozott az ajánlatok összehasonlításán és ezzel az óriási munkával tegnapra el is készült.

Délelőtt a városi tanács zárt ülésen foglalkozott ezzel az ügygel. délután pedig a jog- és pénzügyi bizottságban tárgyalták a pályázatok eredményét.

A közbiztonság kibővítésének kérdését levették napirendről, így ez a legközelebbi közgyűlés elé kerül.

A Szentanna-utcai bérház építésére az összes munkákra ajánlatot tettek: négyen, akik közül a legol-

csóbb a Tóth és Sebestyén cég generál ajánlata 12.774 millióval, a mely összeg egyes munkák másnak juttatása folytán 12.308 millióra csökken. Ennél az építkezésnél dr. Balla Gerő és Piros Béla debreceni iparosok kapnak részletmunkákat.

Az iparos tanonciskola építésénél hárman tettek generál ajánlatot, közülök a Fejér és Ritter cég volt a legolcsóbb; a végső kombinációban azonban, miután bizonyos munkákat másnak kellett adni, a Stegmüller-Tóth Lajos és Bisóthkából álló cég mutatkozott olcsóbbnak. Így az építkezést ő kapta meg, azonban ennél a munkálatnál is számos részletet külön kisiparosnak adtak ki.

TOKA		SZENT ANNA-U. 1.		nagy raktára	
		fűszer, csemege, bor			
		és italkülönlegességek			
Vámospércsi faiborok.					
Ezerjő	10,000	Tea rum 60°	58,000	Kristály cukor	15,800 kor.
Rizling	12,000	Kistüsti párlatok	56,000	Kocka	16,800 "
Csemege sajtok, Trappista, Ilmici, Répcelaki		50,000		Rézgálic 90/0 9,800 kor.	
Raffia la minőségű		12,600 kor.		— Uradalmi tej, vaj, túró, tejfél, májusi juh és lipői túró. — István gözmalmi lisztet mindenkor a legolcsóbb napi árban.	
Tisztelettel Toka Ferenc kereskedő. Telefon 10-64					

Elkésett a letartóztatást elrendelő távirat és az új pár házassága megkötött

A sors kegyetlen játéka egy becsületes, de szerelmes fiatalemberrel -- A házasságot letartóztatással akarták megakadályozni

Szombaton estétől vasárnap estig, azaz teljes 24 órán át nem mindennapi eset foglalkoztatta az állami rendőrséget. Egy szerelmes-pár házasságkötése és 100 millió koronás sikkasztás ügyében tett feljelentés volt indító oka az érdekes ügynek, melynek minden részlete a mozi fehér vásznán is szinte amerikai izű lenne. Az érdekesen bonyodalmas ügyről a „Debrecen” munkatársa az alábbiakat közli.

Visszapillantás a multra

Weisz Miklós sátoraljaujhelyi szimpatikus fiatalember egy újhegyi dúsgazdag kereskedő elegáns fia, valami két évvel ezelőtt bele szeretett a volt sátoraljaujhelyi városi rendőrkapitány, E. K. nevű leányába, aki özvegy édesanyjával együtt Sátoraljaujhelyen él. A fiu he is jelentette szüleinek, hogy feleségül akarja venni a leányt. A szülők persze hallani sem akartak erről. Kezdetben lebeszélni próbálták a fiatalembert s azt mondogatták, — hogy egy olyan fiu, mint Weisz Miklós akármelyik pénzügyosztályra leányát is megkaphatja feleségül. — A fiatal kereskedő azonban ragaszkodott a leányhoz, s akivel megbeszéltek szépen a tervet, hogy Debrecenbe jönnek és itt megesküsznek.

100 milliós feljelentés

Szombaton reggel tehát a házasságkötéshez szükséges összes hivatalos irásaikkal a zsebükben Weisz Miklós és E. K. Debrecenbe jöttek. Eltűnésükből Weisz Miklós szülei mindjárt rosszat sejtve, felsiettek a rendőrségre és feljelentést tettek saját fiuk ellen. A feljelentés egy 100 milliós sikkasztásról szólt. — Persze a sátoraljaujhelyi rendőrség távirati megkeresése már szombaton Debrecenben volt s ennek alapján a Katona-csoport két detektívje, dr Lengyel Béla és Kovács Gusztáv azonnal Weisz Miklós keresésére indult.

Találkozás az anyakönyvvezető előtt

Hosszas keresés után a két detektív Weisz Miklóst egy hölgy társaságában meg is találták a Széchenyi-utcán, éppen az anyakönyvi hivatal előtt.

A detektívek azonban nem akarták feltűnést kelteni, s így a hivatalba beengedték a párt s kis ideig kint várakoztak, majd bementek az anyakönyvi hivatalba. Épen akkor tette fel a hivatalos szallagot vállára az anyakönyvvezető, amikor a hivatalos szobába a két detektív belépett. Persze a házasságkötési aktus félbe nem szakítható, így a két detektív várakozott. Hogy ne blamirozzák magukat, jól szemügyre vették a vőlegényt. A táviratilag közölt személy leírás teljesen ráillett a vőlegényre. A házasságkötés aktusa után az anyakönyvvezető szerencsét kívánt s jobbát a pár felé nyújtotta épen — amikor a két detektív Weisz Miklós elé lépett.

— Nemde Ön Weisz Miklós? — — Igen, kérem, az vagyok. — Parancsunk van Önt letartóztatni s előállítani, — mondták most a detektívek. — De miért? Nem értem az urakat! — Tessék, itt vannak irásaim, igazolom magamat.

A detektívek átvizsgálták az alig egy perces férj iratait, majd előállították a rendőrségen.

A detektívek átvizsgálták az alig egy perces férj iratait, majd előállították a rendőrségen.

Az asszony a Frohner szállóban -- a férj pedig a rendőrségen

Persze az újdonsült asszonyt rettenetesen lesújtotta férjének letartóztatása. De bele kellett nyugodni a sors kegyetlen játékába. Édesanyjával tehát vissza mentek a Frohner-szállóban bérelt szobájukba. Majd siettek dr Fényes ügyvédhez, akit tájékoztattak mindenről és elmondták, hogy a vőlegény szülei ellenették a házasságot s valószínű, hogy az egész feljelentés azért történt, hogy az egybekelést megakadályozzák.

Dr Fényes Jónó ügyvéd vasárnap reggel ez ügyben eljárt illetékes helyeken, hogy a fiatal kereskedő mielőbb szabadlábra helyez-

tessék és hogy az egyházi esketés még vasárnap a délutáni órákban megtörténjék.

Esküvő két detektív felügyelete mellett

A házasság szentsége a legszentebb magánügye még a bűnözőknek is, így az egyházi esketés megtörténe elé a rendőrség akadályokat nem gördített. Ezért vasárnap délután Weisz Miklós, dr Lengyel Béla és Kovács Gusztáv detektívek társaságában autón elment az Arany János-utca 35. sz. alá, a vőlegény egyik debreceni ismerősének lakására, ahol már várakozott rá menyasszonya és a pap, aki megáldotta frigyüket. Utánna természetesen szűkebbkörű ebéd volt, melyre a detektíveket is meginvitálta az új pár.

Vissza Sátoraljaujhelyre

Az egyébként jó hangulatban elköltött lakodalmi ebéd után a férjet visszakisérték a rendőrségre. — Déltánra aztán Sátoraljaujhelyről detektívek érkeztek Debrecenbe s az újdonsült férjet visszavitték Sátoraljaujhelyre.

Mint kitűnő forrásból értesülünk — Weisz Miklós nem sikkasztott. Nem bűnös, s csak azért járta végig ezt a kálváriát, mert szeretett. Az egész feljelentést csak azért tették ellene a szülők, hogy megakadályozzák a házasságkötést. A távirat azonban elkésett. A házasság megkötött. A feljelentők pedig már a feljelentést vissza is vonták. — Talán nászajándékképen... (m. j.)

A kétnapos debreceni lóversenyek

A debreceni lóversenyek szombaton és vasárnap zajlottak le, mind két nap nagy érdeklődés mellett. — Szép mezőnyök, szép lovak, szép közönség és nagy leégés jellemezte a versenyeket. Nyerni csak alig pár ezer koronát lehetett — ellenben veszteni, azt lehetett. A két verseny-nap eredményei a következők:

SZOMBATON

délután öt verseny zajlott le, amelyek eredményei a következők:

I. *Megnyitó verseny.* Távság 1400 méter. Indult 7 ló. 1. Genesy Károly Semperje, 2. ifju Mezős László Pazarlója, 3. Genesy Károly Rébusza. — II. *Nyulási gátverseny.* Távság 2400 méter. Indult 5 ló. 1. Wittmann Ferenc Pusztalegénye, 2. Mihályi főhadnagy Feledékenysége, 3. Podlóradszky Andor százados Little Girl, Walter Elemér őrnagy Almom lovását egyik kanyarodónál levetette s lovas nélkül érkezett a starthoz. — III. *Hortobágyi díj.* Sikverseny. Távság 1600 méter. Indult 10 ló. 1. Csernovits Arzén Bendeguz II-je, 2. Halász Gyula Mädi II-je, 3. Geiszt Gyula Rugósa. — IV. *Katonatiszti akadályverseny.* Távság 3600 méter.

A VASÁRNAPI

eredmények a következők: I. *Tá. Vecsey Zoltán emlékverseny.* Sikverseny. Távság 1800 méter. Indult 5 ló. 1. Genesy Károly Semperje, 2. Genesy Károly Rébusza, 3. ifju Mezős László Pazarlója. — II. *Báró Fiáth László emlékverseny.* Gátverseny. Távság 2800 méter. Indult 4 ló. 1. Gyapay Kornél Alte Katra, 2. Mihályi főhadnagy Feledékenysége, 3. Návay Andor Forgószele. — III. *Totalizátor-verseny.* Távság 2000 méter. Indult 4 ló. 1. Halász Gyula Mädi II-je, 2. Padlovedszky Andor Little Gvile, 3. Wittmann Ferenc Pusztalegénye, 4. Genesy Károly Arcája. IV. *Nagyerdői akadályverseny.* Távság 4800 méter. Indult 4 ló. 1. Csernovits Arzén Pimrouloucheja, 2. Beliczay Miklós Gomb-

Bécsi Áruház Bádonyos-u. 1. (Tisza-palota).

Harisnya, keztü és selyemárak.

1 mtr. nyers selyem sima és csikos	40.000 kor.
1 mtr. francia opál	35.000 "
1 mtr. schweici grenadin	35.000 "
1 mtr. francia baúiszt	25.000 "
1 pár selyem harisnya	33.000 "
1 pár fiór harisnya	32.000 "
1 pár cerna fátol harisnya	36.000 "
1 pár cerna keztü	20.000 "

Legnagyobb választék. Tessék egy próbavásárlási eszközölni.

A cégre tessék figyelni!

háza, 3. báró Podmaniczky Péter Cimerje. — V. *Mezőgazdák és bérkocsisok versenye.* Indult 8 ló. Első lett az 1-es, második lett a 3-as, harmadik a 4-es, negyedik a 7-es. — VI. *Sorsolási vigaszverseny.* Távság 1200 méter. Indult 6 ló. 1. báró Podmaniczky Péter Slepperje, 2. Geiszt Gyula Nyaklója, 3. Geiszt Gyula Rugósa.

A 15 MILLIÓS VERSENYLŐ KISORSOLASA.

A versenyek lezajlása után egy külön bizottság dr Mándy Andor közjegyzővel az éln megejtette a 15 millió koronát érő versenyelő kisorsolását. A zsüri emelvényén a közönség szemeláttára húzta ki a keverőkerékből dr Kölesy Sándor ügyvéd bájos kis leánykája: Klára, a 2119-es nyerőszámot.

Mint ma megtudtuk, a boldog nyerő Geiszt Gyuláné, budapesti földbirtokos, akinek hatalmas versenyistállója van.

Naturalista zongoraoktatás

Népdalokat könnyű zenét megtanulhat 24 leckeóra alatt zongorázni: Dezső Gábor zeneszerző, naturalista zongoraoktató.

A kitűnően bevált módszer forradalmat jelent a zongoraoktatás terén. Csodás eredmények garantálják a sikert. A 24 leckeóra alatt nemcsak zongorázni tanulhat meg bárki, hanem a művészi, naturalis harmonizálást is tökéletesen elsajátítja minden tanítvány.

Dezső Gábor országjárta ismert neve elég garancia lehet arra, hogy bizalommal fordulhat hozzá mindenki, mert kitűnő módszerével csodákat tud elérni. Lélektani alapon, majdhogy szuggesztíóval éri el a lehetlent. De mint ma értesültünk, a művész csak június 30-ig marad városunkban s ide belátható időn belül nem jöhet vissza, mert hivatása elszólítja őt városunkból, azért ezton figyelmeztetünk mindenkit, — hogy használja ki a kedvező, sajnos, soha vissza nem térő alkalmat és lépjen a művésszel érintkezésbe.

Szíves meghívásokat Görcsös Lajos rádió-üzlettulajdonos közvetít. — *Patthány utca 25. szám alatt.*

Egerek a fővámvivatal raktárában

Ismeretes az a nagyarányú vámcsalás és esempészet, melyet épen a „Debrecen” leplezett le s amelynek szereplői Tuduk Tivadar nyomtanul elfütnő szőnyegkereskedő, Izsák Zsigmond debreceni kereskedő, Gál Imre kismarjai földműves és néhány már ismert egyén.

Ezek ellen vámcsalás miatt indult eljárás, amely már ide-otva egy év óta folyik. A lefoglalt esempészaru, sok-sok milliókat érő perzsa- és szmirna-szőnyeg, a debreceni fővámvivatal raktárában van leraktározva. Azóta már patkányok és egerek heneseregnek a drága szőnyegekben.

Debrecen és Vidéke

Mezőgazdálkodók Hitelszövetkezete

Csape utca 15.

Kölcsönöket legolcsóbb kamattal letti folyósít.

Betéteket legmagasabb kamatozás mellett elfogad.

Tűz-, jég- és életbiztosításokat olcsó díjtelek mellett felvesz.

Kérjen árajánlatot. Telefon 411.

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

A Csokonai színház műsora:

Kedd, május 4.: *Lotty ezredesei*. Énekes bohózat. D) bérlet.
 Szerda, május 5.: *Lotty ezredesei*. Énekes bohózat. B) bérlet.
 Csütörtök, május 6.: *Lotty ezredesei*. Énekes bohózat. C) bérlet.
 Péntek, május 7.: Dr Szabó Juci. Vigjáték. Tiszviselő-est. bérlet-szünet.
 Szombat, május 8.: Csókos asszony. Operette. Premiere. Bérlet-szünet.
 Vasárnap, május 9. d. u. fél 4 órakor: *Dr Szabó Juci*. Vigjáték. Olcsó helyárak. — Este 8 órakor: Csókos asszony. Operette. Bérlet-szünet.
 Hétfő, május 10. Csókos asszony. Operette. A) bérlet.

Lotty ezredesei

Ezt a kedves, régi, a mai színházi viszonylatok közt operett-számba menő énekes bohózatot elevenítette fel vasárnap este szintársulatunk énekes személyzete, igen jó előadásban, ötletes rendezés keretében.

Lotty Szegő Lilly játszotta jótékban, énekesben s táncban egyaránt művészi színvonalon állót nyújtva. Különösen tánczámával és harmadik felvonásbeli fregoliádaival aratott zajos sikert, míg tiszrendbeli toalettje meg valósággal szenzációsan mondható. A nézőtér, a támlásszék-sorok közt előadott intimus kupléjával — miközben virágcsokrokat és bonbonokat osztogatott szét — csak fölfokozta a publikum derűs, kedélyes hangulatát.

Szigeti Jenő, Tamás Benő és Endrődy Miklós, valamint az ellenállhatatlan humoru Halassyné bőségesen gondoskodtak kacagató mókáikkal az állandó derűtségről s nagyon kedves volt a színész-szobaleány szerepében Timár Kató. Gyulai Gizi, Károlyi Vilmos, Csolnakossy Gyula és Virágháty Lajos kisebb szerepekben járultak hozzá a sikerült repriz pompás összeszéséhez. Karok és zenekar, Müller Mátyás tempós vezénylete mellett kifogástalanok.

Sz. Z.

A színházi iroda jelentése:

LOTTY EZREDESEI új átdolgozásában és a legújabb jazz-számokkal premierszerű benyomást gyakorol minden kire.

LOTTY EZREDESEI fő női szerepében Szegő Lilly szenzációs alakítása képezi a beszéd tárgyát az egész városban.

LOTTY EZREDESEI a legmulatságosabb bohózatban Szegő Lilly művésztén kívül szenzációs tolettjeivel, melyek mellán nevezhetők a szabó művészet remekeinek, közcsodálatot kelt.

LOTTY EZREDESEI valóságos komikus versenyt. Szigeti Jenő, Tamás Benő Endrődy Miklós, Károlyi Csolnakossy kacagató kabinet alakításaikkal nevető orkákat idéznek elő.

LOTTY EZREDESEI két skót huszár ezredesében Szigeti Jenő és Endrődy Miklós páratlan derűtségben tartják a közönséget.

A SZÍNHÁZ LEGKÖZELEBBI OPERETTE PREMIERÉJÉRE, Budapest legújabb és legszenzációsabb sláger operettjére, a **CSOKOS ASSZONY**-ra a legnagyobb szorgalommal folynak a próbák Remete Géza főrendező vezetésével és annyira előrehaladtak, hogy a premiere még ezen a héten meg is lesz tartva.

A Kél a vetés c. debreceni szerző darabja iránt általánosan nagy az érdeklődés. A darab premiereje május hó 17-én esz.

A Lotty négy zeneszáma tulajdonképpen betét. — Ezeket a számokat Szathmáry Endre, a színház kiváló művészkarmestere hangszerelte. A darab zajos sikerében nagy része van ennek a pompás, négy zeneszámnak.

LOTTY EZREDESEI ma kedden D), holnap szerdán B), csütörtökön C) bérletben.

LOTTY EZREDESEI, a bohózatok legkacagatóbbja óriási sikert arat esténként.

LOTTY EZREDESEI, a bohózatok legkacagatóbbja óriási sikert aratott vasárnapi reprizén.

LOTTY EZREDESEI előadásain kedves emlékekkel kedveskedik a közönségnek Szegő Lilly.

CSOKOS ASSZONY slágerope-

rette újdonság premierje a katonazenekar másnemű elfoglaltsága miatt csütörtök helyett szombaton lesz.

A SZÍNHÁZ t. bérletit tisztelettel kéri az igazgatóság, hogy a május utolsó hó 5 előadására esedékes bérletösszegeket, tekintve a súlyos pénzügyi helyzetet május 5-ig, a fitkári irodában okvetlenül befizetni sziveskedjenek.

A mozgószínházak műsora:

APOLLO: Kedden: Mit vár megnyasszony Corinne Griffithvel.

VIGSZÍNHÁZ: Dollárhercegnő, társadalmi dráma 10 felvonásban. — Jönnék: A humor két utólréhetetlen estélye: Lakást keressék, Buszter Keatonnal és Charley néjje Sid Chaplinnel. Azonkívül közkívánatra Bonjour Paris nagy párisi revue. — Mistinguettel.

Impozánsnak ígérkezik a Jókai emlékünnepelely

Rákosi Jenő lesz az ünnepi szónok
Értekezlet a városházán

A Jókai sirenlek bizottság tegnap délután 5 órakor a városházán értekezletet tartott. Megjelentek az értekezleten dr Pap Károly, a bizottság elnöke, dr Sass Béláné, dr Lencz Géza, a Tudományegyetem rektora, dr Csűrös Ferenc, dr Balla Bertalan városi tanácsnok, Csobán Endre városi főlevéltáros, Löfkovits Arthur, városi múzeum-igazgató, Thoroczky Oswald, a Művészeti igazgatója és még számosan.

Dr Pap Károly elnök nyitotta meg az értekezletet. Rámutatott arra, miszerint Debrecennek, mint egyetemi városnak, fokozott mértékben kell letenni a hódolat koszorúját Jókai előtt. Méltatta Jókai kiváló egyéniségét, nagy tehetségét s vázolta Debrecennel való kapcsolatát. A debreceni Jókai Sirenlek Bizottság e hó 16-án fogja megrendezni emlékünnepelelyét, amelynek szónoka Rákosi Jenő lesz. Felkéri Csobán Endre főlevéltárost, hogy ismertesse az ünnepély programját.

Csobán főlevéltáros mindenképp az ünnepély műsorát ismerteti. Ez hét számból állana. Bevezetésül a Városi Dalegylet éneklie el Csokonai: A reményhez c. dalát, ezután Hadházy Zsigmond dr. főispán, megnyitja az ünnepélyt. Halassy Mariska színművésznő a „Szigetvári vértanúk” c. történelmi drámából ad elő részletet és ezt követi a matiné fénypontja: Rákosi Jenő ünnepi beszéde. Oláh Gábor erre az alkalomra írt költeményét olvassa fel. Timár Ilia színművésznő és a Városi Dalegylet énekszámai teszik még teljessé a műsort.

A matiné a Vármegyeháza dísztermében lesz megtartva. Belépőjegyek: 30, 20, 10 és 5 ezer koronás árban lesznek kibocsátva.

Rákosi Jenőt szombaton este a nagytalálománál ünnepélyes fogadtatásban fogják részesíteni, mikor is dr Pap Károly fogja üdvözölni. Másnap a klinikákat tekinti meg, ahol dr Lencz Géza rektor fogja fogadni. Délután 2 órakor az Arany Bikában közbeled lesz, ezt megelőzőleg a nagy író látogatókat fog tenni, illetve tiszteléseket fogadni.

Az ünnepély sikerét minden vonalon érvényesítendő, széleskörű propagandával fogja a bizottság biztosítani.

Az értekezlet a javaslatot teljes egészében magáévá tette és ezzel az értekezlet véget ért.

Rexa Dezső előadása

„Lángész” címen „Nagy emberek nagy bolondságai”-t meséli el Rexa Dezső író május 9-i felolvasó estjén. Műsorainak ezen egyik száma, mellyel a budapesti Uránia színház közönségét fél óráig állandó derűtségben tartotta.

Rexa Dezső ezután kéri fel azt a debreceni úriasszonyt, aki „Vörös Rózsa” jelige alatt címére (Budapest, IV. vármegyeháza) egy kérdést küldött be, hogy az életkorát közölje vele, mert csak az esetben tud erre a speciális kérdésre válaszolni. Igéri különben, hogy az életkorát nemcsak az előadás alatt, de senkinek sem fogja elárulni.

Figyelem!

Szenzáció.

HAVAS harisnyaáruház

Bádogos-u. 1. Tisza-palota.

Május hó 8-áig ezen árak:

1 pár selyem harisnya	30.—	1 mtr selyem pulpln	45.—
1 pár flór	30.—	1 mtr nyersselyem	55.—
1 pár látyol	36.—	1 mtr schantung	90.—
1 pár zokni	7.—	1 mtr crepe de sine	98.—
1 pár kesztyű	19.—	1 mtr Taft, divatos	60.—
1 darab lack ridikül	60.—	1 mtr szines Opál	35.—

Gyermek zoknik és tricok, valamint már a fürdő dresszek is megérkeztek!

Kérem a cégre nagyon ügyvelni!

Virágnylás idejében...!

Virág-nyílás idejében,
Virág nyíltott a szívében.
De rövid volt virágéasa...
Kora a hervadása!

Harmat esillo az ibolyán,
— Mért is nyílik ilyen korán, —
Könnyez ez az ibolyának;
Kora nyílás — késő bánat!

Érted-e a virág könnyét,
Sírátja a lány szerelmét...
Könnyet látott a szemében
Könnyben hívó a szerelem!
(Debrecen, 1926.)

TURCHANYI LAJOS.

A Városi Dalegylet tisztújító közgyűlése

Tegnap tartotta a nagyműtű debreceni Dalegylet 63-ik közgyűlését.

Dr Ruzska István elnöki megnyitója és Balla Bertalan főtitkári jelentése után megejtették a tisztújítást, amely a következő eredménnyel végződött:

Elnök: dr Magoss György polgármester, alelnök: dr Vásáry István polgármesterhelyettes-főjegyző, ügyvezető alelnök: dr Ruzska István ügyvéd, főtitkár: dr Balla Bertalan tanácsnok, titkár: dr Kupinszky Sándor, helyettes titkár: onodi Szücs Béla, jegyzők: Hegyessy Béla és Kelemen Géza, gazda: Balla Béla, — pénztáros: Csapó László.

Tiszteletbeli tagnak megválasztották Török Imre kisújszállási ref. esperest.

A lelkes hangulatban lezajlott közgyűlést a Lökody Sándor nemesúr vendéglőjében áldomás követte.

Haszonbéri árverés

A ref. egyház 1926. évi október hó elsejétől 1929. évi szeptember hó 31-ig haszonbérbe adja a következő egyházi földeket:

1. az Egyház-tér 5. sz. ház utáni Ondód Péterfia-dűlőben lévő 20 kat. hold és 39 négyszögöl területű;

2. a Piac-utca 11. számú ház utáni Ondód Péterfia-dűlőben lévő 8 kat. hold és 524 négyszögöl területű;

3. az Egyház-tér 8. számú ház utáni Ondód Péterfia-dűlőben lévő 11 kat. hold és 446 négyszögöl területű;

4. Ondód Péterfia-dűlő 19. sz. ház utáni 10 kat. hold és 2 négyszögöl területű;

5. és Ondód Péterfia-u. leányiskola utáni 9 kat. hold és 246 négyszögöl területű földeket.

Feltételek a gazdasági gondnoknál és dr Szabó Ferenc egyházi ügyvédnél (József kir. herceg-utca 35. szám alatt) megtekinthetők.

Az árverési határnap 1926. évi május hó 8-án délelőtt 9 órakor az egyház tanácstermében (Kálvintér 17. sz.). Kikiáltási ár kat. holdanként 3 métermázsza buza. Bánatpénz 10%.

A küldöttség.

őzv. Bauer Károlyné

angol és francia női divatterme
PIAC UCCA 79. SZAM. — Tanit intell.
licens ruhágyeket varrás és szabásra.

A NAP HIREI

Wolafka Nándor emlékűnnep

Már több alkalommal hírt adtunk arról a nagyszabású emlékűnnepéről, melyet a helybeli katolikus hitközség rendez nagynevű lelképásztornak: Wolafka Nándor c. püspök halálának 20. évfordulója alkalmából.

A hívek kegyeletes érzése igen szépen nyilvánul meg azon meleg érdeklődésben és lelkes buzgalomban, melyet az ünnepség sikere érdekében kifejtének. A magas művészi számokból álló műsor a következő:

Kreuser: Népdal. Énekli a Szent László Dalegyelet. — Zivuska Andor alkalmi ódáját Wolafka Nándor püspök halálának 20. évfordulójára szavalja Halassy Mariska, a Csokonai színház művésznője. — Páricsy Pál zenédei tanár hegedű szólója. Zongorán kíséri Porray István karnagy. — Pikéthly: Magyarok imája. Énekli Kiss Béla, a Szent László Dalegyelet tenoristája. Zongorán kíséri Kollontz Rezső, dalegyeleti karnagy. — Emlékbeszédet mond dr. Lindenberger János, apostoli kormányzó helynök, pápai perelátus, prépost-plébános. — Alkalmi szindarabot adnak elő a Svetits intézet növendékei. — Verdé: Imáját énekli a r. kath. egyházi vegyeskar.

Jegyek kaphatók a Kath. Nőegylet tagjainál. Springer József könyv- és papírkereskedésében, a főposta mellett.

— Május 1. Tavasz ünnep. A fák, virágok napja. Még az ötezer éves szanszkrit kéziratok is megemlékeznek róla, hogy a fák rügyeinek fadadását, levélbe bomlását megünnepelelték. Körültáncolták a fákat a sipok zenéje mellett. A táncból majális lett. A sipokból cigánymuzsika, legalább is Magyarországon. Debrecenben kivonultak a zöldbe, majálisokat rendeztek. Elsejére virradó éjjel pedig megkopasztottak minden kéznél fekvő orgonafát. Aludni nem lehetett, hiszen Debrecen minden cigánya talpon volt, még a műkedvelők is. Csupa muzsikázó és kecsizörgés volt a város. A derűs, napsugaras, enyhe napot politika sem zavarta. A rendőrség ugyan készséggel volt, de dolga nem akadt. Semmilyen politikai gyűlés, vagy felvonulás nem volt.

— Kitüntetett járáshírosági elnök. Horthy kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére megengedte, hogy Gerstner Miksa, hajdusoboszlói kir. járáshírosági elnöknek saját kérelmére történt nyugalmahelyezése alkalmából sok évi hű és buzgó szolgálatáért a legfelsőbb elismerés tudtára adassék.

— Személyi hír. Olechváry Zoltán kir. ítélőtáblai elnök néhány napi tartózkodásra Gáva (Szabolcs m.) községbe távozott.

— Felállították a hősök szobrát Hajdusoboszlón. Somogyi Sándor szobrászművész által készített művészi szoborművet a napokban állították fel Hajdusoboszlón a ref. templom parkirozott kertjében. Somogyi Sándor szobrász igaz művészi tőkéllyel, nemes ízléssel, magas felfogással oldotta meg a feladatát, úgy hogy az országban kevés ilyen sikerült szobormű alkotás hirdeti a világháború magyar hőseinek emlékét.

— Közjegyzői iroda áthelyezés. Dr. Lintner Sándor debreceni kir. közjegyzői közjegyzői irodáját Ferenc József ut. (Piac u.) 46. sz. alól május hó 4. napján Ferenc József ut. (Piac u.) 44. szám alá helyezte át.

Nyolc hónapi börtönre ítélte a bíróság Schurmann Nándort

Schurmann Nándor debreceni föld birtokos állt tegnap a debreceni törvényszéknek dr. Jeney Sándor tanácselnök vezetése alatt működő tanácsa előtt, két rendbeli közokirat-hamisítás büntetvével vádolva.

Az intelligens, hat középiskolát végzett vádlott 1922 május 19-én megjelent a lakáshivatalban és ott kiadta magát sógoránéknak: Papp Antalné megbízottjának. Pappné tulajdonosa volt a Tisztviselő telep I. utca 6. számú háznak. — Schurmann mint a háztulajdonos megbízottja, a lakásokra vonatkozólag több rendelkezést fogantatosított, noha erre semmiféle megbízása nem volt.

Nem sokkal később, augusztus hó 10-én újra megjelent a lakáshivatalban és Györy Géza nevében hozzájárulását adta egy főbérleti viszony megállapításához.

Mikor a fenti üzemleiről a bíróság a múlt év folyamán felelősségre vontta, kiderült, hogy az akták megvannak hamisítva. Újabb vizsgálatot rendeltek el s ekkor kitudódott, hogy Schurmann a bíróságnál elfekvő iratokat meghamisította. Egy helyen, ahol mérnöknek volt írva, a mérnök szó elé mérnöki műszaki tisztviselőt írt, továbbá másutt a „háztulajdonos megbízottja” nevek közé oda-

szúrta az „anyjának” szót.

A tegnapi főtárgyaláson azután a törvényszék előtt számot kellett adnia összes viselt dolgaiért. Kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, mert szerinte jogosan járt el. A tanak azonban rávallottak és Németh Jenő kegyesrendi tanár, írásszakértő is határozottan megállapította, hogy a kivett próbairás és az írásokon látható írás azonos.

A bíróság egy rendbeli okirathamisítás vétségében és egy rendbeli okirathamisítás büntetében mondta ki Schurmann Nándort bűnösnek és 8 havi börtönre ítélte. A büntetésből a vizsgálati fogsággal 2 hónapot kitöltöttek vettek. Az ítélet ellen úgy a kir. ügyész, mint a vádlott és védője felelősséget jelentettek be. A törvényszék az ítélet jogerőre emelkedéséig elrendelte az elítélt szabadlábra helyezését.

— A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság II. (Orvos-teremtudomány) szakosztályának 1926 május hó 4-én, kedden délután fél 6 órakor a református kollégium dísztermében rendes ülést tart. Targysorozat: 1. Dr. Pattantyus-Ábrahám Géza műgyegetemi tanár (mint vendég): A hajdusoboszlói gáz-gyógyvizes kut. technikai értékesítésével kapcsolatos mérnöki feladatokról. 2. Dr. Pávai Vajna Ferenc főbányatanácsos (mint vendég): Miért van Hajdusoboszlón földgáz, olajnyom és jódos-sós hévíz?

— Új magánkutató iroda Debrecenben. Pathó Lajos, a szimpatikus rendőrfelügyelő nyugdíjaztatván magát, Debrecenben magán kutatóiroda felállítására kért engedélyt. Ehhez az engedélyt, 5281/1926. szám alatt kiadott engedélylevelet a kerületi rendőrkapitánytól megkapta. Magánkutató irodáját Pathó Lajos ny. rendőrfelügyelő Debrecenben Arany János uca 37. szám alatt nyitotta meg. Az iroda már eredményesen működik.

x Megnyílt az ismert Gondüző legszebb kerthelyiség.

*Mielőtt férfi-fiu, vagy
gyermekruhát vásárol, saját
érdekében okvetlenül keresse
fel Debrecen legnagyobb
férfi-fiu ruhaárúházát, mert
jó minőségű, jó szabásu ru-
hákat ott olcsón vásárolhat
Közvetlen a Bika szálló
épületében.*

Magyar Ruhaiparnál

Istvánffy Gyula kiállítása

Istvánffy Gyula a nagyhirű, kiváló festőművész régebben és legújabbban festett képeiből műteremkiállítást rendezett a Hatvan u. 1. szám (püspöki bérpalota) negyedik emeletén levő műtermében. A kiállítás iránt oly nagy volt az érdeklődés eddig is, hogy a műtárlat határidejét május 15-ig meghosszabbította.

Belépti díj nincs a kiállításra s úgy délelőtt, mint délután bárki megtekintheti.

x Orvosi hír. Dr. Bohn Ede fogorvos rendelését Széchenyi uca 10. szám alá helyezte.

— Debreceniek kirándulása. Vasárnap zajlott le a Kárpátgyógyászat debreceni tagjainak harminc résztvevőjével a tokaji kirándulás. A társaság gyönyörű napsütéses időben érkezett Tokajba, hol az állomásnál Nemes és Avender cserkész tisztek fogadták. Kik a Tisza partján vezették a társaságot gyönyörű füzesben, utközben mindent megmagyarázva és ismertetve Tokaj nevezetességeit. Megmászta a társaság a Lencsést, honnan gyönyörű kilátás nyílt a Tisza vidékre, megnézte a Rákóczi-kastélyt, mely jelenleg hadiárúházzá van átalakítva, Bethlen fejedelem lakóházát. Onnan kompon átkelt a társaság a Bodrogon a várba, mely jelenleg zsidótemető. A várfalon és a kápolna egy-két alapkövét kivűl már alig van valami a történelmi nevezetességű várból, melynek pincézte a kastélyt a sárospataki várral köti össze. Visszatérve a Tisza partjára, a vacsorához ült a társaság, nemsokára cigány is került és jó kedvvel tért a társaság haza az esti vonattal Debrecenbe. A legközelebbi kirándulás pünköst ünnepén 2 napos ut lesz, melyre jelentkezés május 10-ig. Gyöngyös—Galyatető—Parád, gyönyörű vadregényes hegyi turák. Vezető Springer József.

x Megnyílt az ismert Gondüző legszebb kerthelyiség.

— Tavasztól őszi legszebb szórakozás a fényképezés. Tudvalevő, hogy a legnemesebb és legolcsóbb sport a fotografálás és legalkalmasabb alkalmi ajándék egy jó fényképezőgép. Garantált precíziós kivitelben részletfizetésre és készpénzáron szállít ily gépeket a Fried és Nádor budapesti cég. (Hirdetését lásd lapunk más helyén.)

— A futballmeccs vége. Hajdu Gábor budapesti pincér 1924 június 21-én Karcagon egy futballmeccsen vett részt. A meccs után bankelt volt, amin Hajdu alaposan beruggott. Részeg fővel kiment az állomásra és egy padon elaludt. Mikor felébredt, fejéből vér folyt. Míután körülötte csendőröket látott, azokra fogta, hogy fejbeverték. A csendőrök ezért rágalmozásért feljelentették. Tegnapi tartott ebben az ügyben főtárgyalást a debreceni törvényszék és Hajdut rágalmozás miatt 300.000 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen az ügyész felelősséget.

— A Tiszántúli Hírlap részvénytársaság kiadásában megjelenő lapok számára keresünk magas fix és jutalék mellett igazolványos lapárúsítókat, kik egy reggel mint este foglalkoztatva lennének és így jó megélhetést találhatnak. Jelentkezés a kiadóhivatalban. Bika épület.

— Tűkönyvtár, üvegesítő, ábrák, tükrözés, szipkóvits, Sziv-u. 14—15. Telefon 356

A Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet új székházában

Alig két esztendeje, hogy a gazdák hitelügyeinek kedvezményes kielégítésére irányuló törekvés — a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarára teljesértékű erkölcsi támogatásával — megteremtette a Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezetet.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékében működő intézet e rövid fennállása alatt is mesze felülmulta mindazokat a jogos várakozásokat, amelyeket a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelszövetkezet az életere és hiánypótló intézmény működéséhez fűzött.

A szövetkezet céltudatos és mezőgazdaság-fejlesztő tevékenységét ma már a hitelnyújtási módok és üzletágazatok egész sora teszi igazolhatóvá, amelyekhez újabb és újabb biztositás-összes ágazatai a szövetkezet műszaki osztályának áru- és beszerzési tevékenysége is hozzájárultak oly mértékben, hogy az intézet eddigi helyiségei az erősen megnövekedett ügyforgalom lebonyolítására már elégtelennek bizonyultak.

A fejlődésnek e szinte példátlanul álló lendülete tette szükségessé és igazoltta a szövetkezet székház vásárlását, melyet a szövetkezet, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarával közösen, szerencsés közzelettel meg is oldott s így módon a szövetkezet által szolgáltatott gazdasági és az intézet további fejlődési lehetőségei is megnyugtató biztositókat nyertek.

Az új székházba (a régi Korniss-féle ház, Hunyadi-u. 5. sz. alatt) az intézet már be is költözött.

~~~~~  
x Megnyílt az ismert Gondúzó legszébb kerthelyiség.

— Dári Sári újra lefoglalt. Az alkoholisták egyik ismert alakja Dári Sári leányasszony. Tegnap újra leitta magát. Előállították. A rendőrbíró 250.000 koronára ítélte el.

— Okirathamisításért elítélt asszony. Szász Péter komádi napszám 1922 nyarán feleségével közösen vett egy lovat. Pár hónap múlva a házaspár elvált, de a ló ideiglenesen az asszonynál maradt. Ez annak megakadályozására, hogy férje esetleg eladja a lovat, saját nevét hamisította a passzusra és a lovat mint sajátot eladta. A debreceni törvényszék tegnap tartott fő tárgyalásán okirathamisításért jogerősen nyolc napra fogházra ítélte, miután az okirathamisítás vétsége kétségtelenül rábizonyult.

— Összetépte a jegyzőkönyvet. Uzonyi Márta hajduböszörményi asszony a múlt év januárjában a pénzügyigazgatóságnál egy rá vonatkozó jegyzőkönyvet eltépte. Tegnap vonta felelősségre a debreceni törvényszék Jeney-tanácsa és okirathamisításért 1.500.000 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

— Vendéglő megnyitás. Szombaton este nyitotta Habina Ferenc a Hajnal-soron a szülészeti klinika mellett levő vendéglőjének nyári kerthelyiségeit. A májusi hangulatok közt lezajlott megnyitáson nagyon sokan vettek részt.

**Csipke áruház**  
kizárólag  
csapó ucca 1. szám.  
Megbízható, olcsó árairol közismert.

## SPORTHIREK

**Ausztria—Magyarország**  
3:0 (2:0).

Amint az előre látható volt, az osztrák válogatott csapat fölényesen győzött a válsággal küzdő magyar futballt reprezentáló tizenegyet fölé. Az osztrákok nemcsak kondíciójában, de technikailag és taktikailag is fölélték a magyar csapatnak, amelyben a közvetlen védelem és a halvesor majdnem teljesen csődöt mondott, de szárnyaszegett volt a csatársor is. Az osztrákok némi szerencsétől is támogatva könnyen érték el a góljait Eckl, Hanel és Cutti révén. — A magyar csapatban csak Rebró, Buza és Stoffián játszottak elfogadhatóan.

**Budapest—Krakkó**  
4:3 (3:1).

Szombaton Krakkó válogatott csapata mérkőzött a magyar második garnitúrával, amely Rémay II (2) és Stoffián (2) góljaival szép kiűzelem után győzött is.

**Galambos (KSE) nyerte a 15 km-es futóbajnokságot.**

Értékes győzelmet aratott vasárnap Budapesten Galambos, a Kisvárdai SE jóképességű atlétája. A legjobb magyar távfutókkal szemben 54 perc 42 mp. alatt megnyerte Magyarország 15 km-es futóbajnokságát. A második helyre pedig Cégény a NyTVE jóképességű futója került. A két jó atléta szereplése szép dicsőséget hozott a keleti kerület fejlődő atlétikájának.

**Debrecenben**

szombaton a DMTE látta vendégül a budapesti MTE csapatát és igen

szép nivós játék után 2:2 (1:2) eredményt ért el.

Vasárnap a DVSC minden megérdemelt nélkül könnyen győzött 3:0-ra a tartalékos DEAC fölött. — A DVSC góljait Polonetzky II (2) és Molnár II-esből rúgták. A játék fair volt, de annál hangosabb volt, volt a nézőtér, — ahol pofonok is esattantak.

**Nyíregyházán**

a DKASE javuló csapata 0:0 arányú eldöntetlenül ért el a NyTVE-vel és egy igen értékes pontot szerzett. Ugyancsak vasárnap kellett volna lejátszani Nyíregyházán a BUSE—Börös mérkőzést, amely azonban elmaradt, mert a Börös nem kért bírót és a BUSE szükségbíróval nem akart játszani. — A mérkőzés két pontját a BUSE javára fogják írni.

**A II. osztályban**

a BIKSE 2:0 arányban győzött a debreceni Postások fölött, míg a karcagi alosztályban a KIKSE 0:0-ra végzett helyi riválisával, a K. Move-val és így a kunsági alosztály első helyezette lett.

**Nyugat—Dél 1:0.**

Serlegmérkőzés. — Ezekután Kelet csapatának a nyugati válogatottal kell mérkőznie Szombathelyen.

### Olcsón fotografálhat

Könnyű fizetési feltételekkel olcsón szállít fényképező gépeket

**Fried és Nádor**  
Budapest, IV. Petőfi Sándor-u 3  
!! Kérje ingyen a 5. sz. !!  
képesárjegyzéket

## Egy vásárlás meggyőzői

Önt és hozzátartozóit is, hogy a legolcsóbban a

**Hajdusági férfi-, fiu és gyermekruha áruházban vásárolhat**

Eladásra bocsájtuk a legdivatosabb szabású

férfi öltönyöket, fiu és gyermeköltönyöket, férfi felöltőket, magános, pantalló és sportnadrágokat. — Műhelyünkben mérték szerint férfiöltönyök már 1.200.000 koronától készülnek. —

## Hajdusági

férfi-, fiu- és gyermekruha áruház

Debrecen, Piac ucca 67. sz.

Frohner szálló épület.

— Cimre kérjük ügyelni. —

## KÖZGAZDASÁG

### 2500 koronával drágább a buza

A mai gabonatözsde a buza és a rozs 2500 koronával drágult mázsánként.

A tözsdetanács hivatalos árjegyzései: 76-os tiszai buza 405—407,5 felsőtiszai 402,5—405, pestmegye és dunántúli 400—402,5, 77-es tiszai 410—412,5, felsőtiszai 407,5—410 pestmegyei és dunántúli 405—407,5 78-as tiszai 412,5—415, felsőtiszai 410—412,5, pestmegyei és dunántúli 407,5—410, 79-es tiszai 415—417,5 felsőtiszai 412,5—415, pestmegyei és dunántúli 410—412,5, rozs 232,5—237,5, takarmányárpa 230—235, zab 255—270, tengeri 200—205, korpá 172,5—175 ezer korona Budapesten.

~~~~~  
8712—1926. VII.

Versenyfáradalási hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város Tanácsa a szennyvízszűrő telepi gazdaságban létesítendő emeletes magtár építkezés I. föld, kőműves, elhelyező, II. Vasbeton, III. Ács, IV. Tetőfedő, V. Bádógos, VI. Lakatos, VII. Mázoló, VIII. Üveges, IX. Teherfelvonó építési munkálatainak vállalatba adására nyilvános versenytárgyalást hirdet.

Ajánlat a város által kiadott ajánlati és költségvetési úrlapon egységáruk megjelölésével teendő és pedig munkanemenként külön-külön, vagy a kiirt összes munkára együttesen.

Az előírt okmánybéllyel, szabályszerűen kiállított s aláírt ajánlatokat pecséttel lezárt borítékban 1926 május hó 14-én délelőtt 12 óráig a városi polgármesteri hivatalban kell benyújtani, vagy oly időben postára adni, hogy az ajánlat a jelzett határidőig nevezett hivatalhoz beérkezzen.

Az előbb megnevezett határidőre beérkezett összes ajánlatok másnap délelőtt 10 órakor a Városháza tanácsstermében nyilvánosan bontatnak fel, amely eljárás az ajánlattevők vagy azok képviselői jelen lehetnek.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges döntésig maradnak kötelezettégekben.

Ajánlati úrlapok, versenytárgyalási részletes feltételeket középítkezési általános és részletes feltételeket, költségvetést az ajánlattevők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályánál (Rendőrségi épület III. em. 102. sz. szoba) megszereshetik.

A tervek ugyancsak ott tekinthetők meg.

A város fenttartja magának azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül, tekintet nélkül az ajánlati árára, szabadon választhasson, hogy a munkálatokat az ajánlattevők közt tetszése szerint megoszthassa, vagy amennyiben a versenytárgyalás eredményét kielégítőnek nem találja, újabb nyilvános vagy korlátolt versenytárgyalást tarthasson, esetleg a munkák vállalatba adása tekintetében másféleképpen is intékezdhessék.

Debrecen, 1926 április hó.

Városi Tanács.

~~~~~  
**Kifutó fiu**

felvétetik a „Tiszántúli Hírlap” kiadóhivatalába.

# Corbin

ÁRUHÁZ  
Budapest  
VIII. Blaha Lujza tér 1-3.

## NŐI CONFECTIO

és

## NŐI KALAP

szakosztályaink néhány  
rendkívül előnyös cikke:

Az árak ezer koronánként értendők!



**Lola**

Készséruha, sokfelhasználható és fazonban ..... **500**

**Sujtáskalap**

utolsó párizsi újdonság, számos divatszablon és nagyságban ..... **275**

**Record**

crépe de chine ruha rendkívül jó minőség, külön színekben, a legújabb francia modellek után ..... **680**

**Grosgrainkalap**

széles szalagból, szalmadiszokkal ..... **350**

**Ala**

crépe de chine ruha, új tavaszi mintákban, nagy választékban ..... **850**

**Barett-sapka**

divatos paszománnyal, világos és sötét színekben, tetsző újdonság ..... **350**

**Atlantica**

köpeny, elsőrendű angol gyapjuszövetből, nagy választékban ..... **580**

**Barett-sapka**

gyapjúpaszománnyal, újdonság ..... **270**

**Juci**

tavaszi divatköpeny, angol gyapjuszövetből, bélelve, külön színekben ..... **750**

**Divatos szalagsapka**

szalagfonott, kiváló minőség ..... **320**

**Wien**

Barberry-köpeny elsőrendű minőség férfi fazonnal ..... **880**

**Taffet-kalap**

párizsi modell után, számos divatszablon, igen tetszős ..... **380**

A földszinten levő

# MOSÓSZÖVET OSZTÁLYUNK

bámulatosan olcsó egyszerű ajánlata:

**1 nagy tétel mosódelén 11.500**

80 cm széles, gyönyörű lédél mintákkal, méter...

Viszonteladónak nem adunk el! Nagyobb mennyiség eladásánál annak korlátozását fentartjuk magunknak!

## UTAZÁSI IRODA:

**A magyar királyi Államvasutak és a Duna-Száva-Adria Vasúttársaság (ezelőtt Déli-Vasút-Társaság). Hivatalos Menetjegytrodájának VI. számú fiókja.**

Megrendeléseket utánvétellel, vagy a vétel előzetes beküldése ellenében szállítunk el.

K 500 000 értéket meghaladó küldeményeket saját költségünkön bérmentesítünk.

A fenyőzésiadó köteles cikkek áraiba a fenyőzési adó már be van számítva.

**Meg nem felelő árút készséggel vesszünk vissza!**

x Mithirdet ma az Ingóságközevitő? Kálvi-tér 19. ref. püspöki bérpalota, a Déry-muzeum mellett. Az Ingóságközevitő az egyetlen hely, ahol a mai árszoros viszonyok között alkalmi áron, a legolcsóbban szerezhető mindent. Alandó közvetítés, vétel és eladás! Ha valami felesleges tárgya van, egyedül csak itt értékesítheti! Páratlan alkalmi vétel: amerikai redőnyös íróasztalok redőnyös iratszekrényekkel, teljes borbélyműhely berendezés, borbélyszékek, borbélytükörök, férfi és női szabószalonba való tükrök, könyvtárakba való könyvsorozatok, üzleti berendezéshez pultok, álló íróasztalok, antik zenélő kazetták, asztali órák, tenniszrakettek, szabóvarrógépek, karikahajós varrógépek, gyönyörű békebeli minőségű Vel-Vett ebédlő-szőnyeg, futószőnyegek, tükrök, mosdók, összekészíthető aszyak, előszobafogások, gyermekkocsik, gyermekágyak mindenféle székek, hálószobabutorok, magános butorok, antik komótok, ágyak, szekrények, fali és ébresztő órák, Kálvin-képek és szobrok, parádés lószerszámok, asztalok, matrácok, valódi debreceni és hortobágyi emléktárgyak, esikóborús kulacsok, dohányzacskók, debreceni tányéros pipák, tájképek és mindenféle butorok és ingóságok. Keresünk megvételre: kispapostól olesó férfi és női felcipőket, tizedes és pulmörlegeket, ebédlő- és futószőnyegeket, kerék-párokat, fürdőkádakat, jégsekreányeket, Seböber-ágyakat, íróasztalokat, könyvszekrényeket, arany és ezüstneműket, zálogécsulákat, viyósasakat, kardokat, lószerszámokat, egész és félhálókat, mindenféle butorokat és ingóságokat.

**Magyar Általános Takarékpénztár R. T.**  
Alapítva 1881-ben.  
Debreceni fiók: Piac-u. 81.

**Váltószámítolás**  
Mezőgazdasági, jelzalog stb. kölcsönök folyósítása a legmóltányosabb feltételek mellett.

Kiállít óvadékkönyveket és garancialeveleket.

Eljogi betéteket a legmagasabb kamatozás mellett.

Telefon 14-50 és 14-96.

**Berzékli fotobörze**  
Piac-u. 38. (bent az udvarban.)  
Fényképezőgépet vesz, elad, becserél. Csakis az udvarban.

**Női, férfi és gyermekharisnyák, keztyük,**

valamint gyermek soknik, selyem és flor jambók, gyermek nyári trikó ujjasok a legdivatosabb min-tekben és legolcsóbb árban beszerezhető

**BAGI LAJOS**  
rőfős és rövidáru üzletébe  
Batthyányi ucca 6. szám

**Eladó**  
**forgalmas vendéglő**  
családi okok miatt potom árért.  
Jog van rajta.  
**Nyugati ucca 26. sz.**

**Száraz tűzifa**  
felvágva, hasábban, valamint waggontételben  
**Elsőrendű porosz szén**  
Hazai szén legolcsóbban szerezhető be  
**a Faforgalmi Rt.** ez előtt Debreceni Faipar  
tűzifa osztályánál Ispotály-u. 5. Telefon 156. Városi iroda: Bankegyület Kírály-u. 4. Telefon 341. — A vágott fát leplombált zárt kocsiban szállítjuk.

**A Budapestre utazó közönség figyelmébe!**

Kitünően és olcsón étkezhet a Duna korzó legszebb helyén

**Lloyd étteremterraszán**

Wurm ucca sarok.

Menü rendszer.

**Borgida Farkas**

Royal szálló volt tulajdonosa.

**FAGYLALT**  
már kapható  
Sánthánál, Hatvan ucca 1.

**Vizvezeték és csatornázás, berendezéseket legolcsóbban készít**  
**Burg Ignác**  
Csapó ucca 11. Telefon 259.

**Festékek**  
a legszebb színekben, a legkiválóbb minőségben nagyon olcsón kaphatók  
**STERN**  
festéküzletben, PIAC UCCA 10. szám  
Bikával szemben.

**Unio-Radio** Debrecen legdusabb  
Radio felszerelési üzlete. Vásárlás előtt okvetlen keresse fel. — Képes árjegyzékünk komoly érdeklődőknek díjtalan. Részletfizetési kedvezmény. —  
**Munyadi ucca 14. szám.**

Nagyérdemű vevőim szíves tudomására hozom, hogy üzlet-helyiségemet

**Alfa Rádiószaküzlet és Vilamossági vállalat**

cim alatt az Arany bika bérház József kir. herceg ucca 1. szám alá helyeztem át

**BRAUN** Rádiószaküzlet.

**Legolcsóbb**  
**butorvásár**  
Saját készítményű keményfa és teljes háló-, ebédlő-, konyhaberendezések  
**Rálint Sándor** Kossuth-u. 5 (Gambinus átjáró).

**Részletfizetésre**

is csinálók divatos tavaszi gyapjú szövetekből  
**férfi-, fiu és gyermek öltönyöket,**

méret után divatlap szerint vászított fazonra ugyancsak árban, mint amennyiret készen az bárhol beszerezhető. Tessék próbarendelést csinálni. — Raktáron tartunk kész tavaszi felöltőket, gummi-köpenyegeket és vászteleket.

**Tegdes Károly utóda**  
Csapó ucca 8.

**Tavaszi üdonságok**

megérkeztek a **Pannonia** férfi ruha, cipő Részletáruházba, Simonffy ucca 7. szám.

**Kövesi és Neumann.** Cégre kerjük ügyeinket.

Mielőtt ruhaszükségletét beszerzi nézzen be a **Budapesti férfi és fiu ruha áruházba**  
**Csapó ucca 17. sz. (Színház átjáró)**  
vételkényszer nélkül, ahol

|                                |                     |
|--------------------------------|---------------------|
| Gummi kabátokat                | 250.000-tól feljebb |
| Színes ruhák nagy választékban | 425.000-tól         |
| Sötét kék sacco öltöny         | 650.000-tól         |
| Gépész és munkás öltönyöket    | 140.000-tól         |
| Fiu és gyetmek ruhák           | 80.000-tól          |

Tavaszi, utedai és alkalmi ruhák festője és tisztítója  
**Biró** festő és tisztító művek  
Központ: Arany Bika és Péterfia ucca 30. sz.

**APRÓ HIRDETÉSEK**

**LEVELEZÉS**

**INTELLIGENS**

szegénysorsu 17 éves csinos, barna kislány, hasonló sorsu 3-4 éves bölcsésszel megismerkedne házasság céljából. Teljes című levelet — „Móltis házasság” jelíge.

**ALKALMAZAST NYER**

**NÉGY**  
éves kislányom mellé felveszek azonnali belépésre jobb leányt. Szent Anna-utca 1 1447

**ÜGYES**

fiut keresek tanyára, ki a teheneket gondozza és a tejet naponta, megadott címekre, kocsival behordja. Fejni tudás nem fontos. Zöldfa-utca 14-a. 67

**MANIKÜRÖS**

kisasszonyt keresek — azonnali belépéssel. Kedy József főbírósz — Király-utca 5.

**SZÁRAZDADÁNAK**

komoly középkorú nő, két kis gyermek mellé, azonnalra felvétetik. — Kéttmalom-utca 9. 7

**KIFUTÓ**

fiu felvétetik. Farkas Szepességi-utca 43. 66

**TANULÓT**

felveszek. Jung, József kir. herceg-u. 63. 5a

**JOBB**

leány gyermek mellé, aki háztartásban segédkezik, felvétetik. Piac 10., III. 1. 75

**IRODASZOLGA**

fiut felveszünk. Holländer terményiroda, Arany János-u. 14. 32

**MAJOROS**

kerestetik azonnalra — Árpádtér 30. szám. 69

**Pályázati hirdetmény.**

Hajdunánás város villamosmüve pályázatot hirdet egy

**főszereelői és szereelői**

állásra. Kérvények okmányokkal felszerelve a fizetési igények megjelölésével a villamosmü igazgatóságához május hó 8-ig elküldendők.

**Sodrony-ágybetéteket**  
legjobb minőséget készít  
**NEUMANN**  
PETERFIA-UTCA 17.

**BUTOR**

kizárólag jó minőségben részleteire is kapható

**Weinstock Henriknél**  
Apolló butorüzlet, Miklós-utca 2.

**BEJÁRÓNÓ**  
azonnal, jó bizonyítvánnyal felvétetik. — Szent Anna 42.

**VARRO-**  
leány, ki önállóan dolgozik, felvétetik — Schreiber Adolf, Piac-utca 19. 48

**ÜGYES**  
kézilány és tanuló felvétetik Zimányi varroda, Bika-épület. 98

**HÁZMESTERNEK**  
keresettek szegényebb házaspár. Iróasztal eladó. Maróthy György-utca 21. 20

**KÖZÉPKORU**  
mosogató asszonyt felvesz a Gambrinus. 65

**SŐR-**  
raktárba raktárnok — felvétetik szombaton és ünnepnapon zárva. Reichmann, Széchenyi utca 22. 79

**TANULÓ**  
lányok női szalonban felvétetnek. Bekecs-u. 4. 101

**FIATAL**  
hentes segédet és henteséghez értő fiatal mindenestül felvesszünk. Maróthy Gy. utca 9. 114

**FODRASZ-**  
segéd, jó munkás — azonnal felvétetik. Szilágyi, Csapó-utca 1. — 111

**KOCSIS**  
comeneciósi tanyára — nagy fiával jelentkezzen. Hatvan-utca 22. — 84

**REPAT**  
tengerit kapálni haramadosok jelentkezzenek. Hatvan-utca 22. 88

**BEJÁRÓNÓ**  
felvétetik, Deák Ferenc-utca 22. szám alatti fűszerüzletben. 119

**MEGBIZHATÓ**  
bejárónó, ki főzésben is jártas, felvétetik. — Honvéd-utca 9/a. szám. 117

**ALKALMAZÁST KERES**

**MANICUROS**  
kisasszony több évi gyakorlattal alkalmazás keres. Cim a kiadóban. 78

**ÓVADÉKKAL**  
raktárnoki vagy más fizetési állást keresek. — Cim a kiadóban. 1441

**EGY**  
gyermekszerező leány ajánlkozik gyermekmellé. Nyil-utca 23. 89

**VIDÉKRE**  
házzetetőnek, vagy gyermeknevelőnek varráshoz értek, vállalkozom mindennemű befűzésre sikeres elvégzésére és sok hasznos gazdasági munkákban gyakorlott gazdaságban nevelkedett intelligens nő. — Erzsébet-utca 54. 109

**GÉPIRÓNÓ,**  
aki perferkt gyorsíró, — gyakorlott, jó munkatérő, ajánlunk bármilyen irodába, ahol első rangu munkatérő keresnek. Hazai Biztosító. Telefon 6—18.

**HAZI-**  
kisasszonynak ajánlkozom, főzést, egyéb munkát is vállalok. — Cim a kiadóban. 17

**BARMELY**  
üzletben egy szerény leány kiszolgálónak ajánlkozik. Ertekezni lehet Rákóczi-utca 29. szám alatt. 21

**EGY**  
jobb iparos egy nagyobb családdal házmesteri állást azonnal elfogadja levélbeni jelentkezést. Cim a kiadóban. 101

**INGATLAN**  
kaucióval rendelkező 43 éves keresztény szellemi munkás irodai, raktárnoki, munkafelügyelői vagy más bizalmi állást keres. — Cim a kiadóban. 21

**GYERMEK**  
szerető intelligens fiatal asszony elmenne gyermek mellé, háztartásban is segíthet. Levelet „Szorgalmas” jellegére a kiadóba. 1346

**AJANLAT**

**TANÁLTATOTT**  
egy nőstény barna vizsla. Cim a kiadóban. 41

**TÖLGYFA,**  
akácfa felvágva, haza szállítva 46.000. Rákóczi-u. 18. 85

**MÉHRAJ**  
május-juniusra előjegyezhető. — Országos mézpergető kapható. Péterfia 42. Kereszt-épület. 16

**VIRÁG-**  
csokrokat kötök, bozót anyagból is. Készítetek cigarettacsokrot, kosarat, olcsón és izlésesen. Elvállalok minden e szakmához tartozó munkát. Papp Imréné, Homok utca 29. szám. 18

**7000 KORONA**  
vámospécsi saját termései bor literje. Faragó utca 7. 26

**FEHÉRNEMŰT**  
olcsón, szépen készítek. Házhöz megyek. Csokonai utca 34. 31

**60 ÉV ÓTA**  
fennálló, legolcsóbb férfiszabó, ruhatisztító és javító műhely. Szabó Lajos (Csikes utóda) Török Bálint utca 5.

**TEGLA-**  
darabok szekérszámra kaphatók: 50.000 koronáért, Csapó 33. sz.

**BÉRBEADÓ**  
családi ház, lakó nélkül, forgalmas fűszerüzlettel. Csillag 87. sz. 109

**URHÖLGYEK!**  
Bálint Margit női divattermében (Péterfia 60) kosztümök 400.000, köpenyek 300.000, ruhák 100.000 K-tól készülnek. A legkülönlegesebb tavaszi divatlapok állnak rendelkezésre a hölgyeknek. Sziveskedjenek megrendelésüket bejelenteni.

**KIRALY**  
kávói mégis a legjobbak, aromás, zamatos a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható Dégenfeld tér 11. szám. 1288

**FIGYELEM!**  
Győződjön meg árait olcsóságáról és munkám tartóságáról. — Női talp és sarok 30 ezer, férfi 35 ezer. Női fejelés 85 ezer, férfi 95 ezer. Férfi box cipő 200.000. Női fél fűzős vagy csattos 180.000 korona Jungmál, József kir. herceg-u. 63. 18a

**MÁRVÁNYMOZAIK**  
cementlapok, betonárak, építési anyagok a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Műkőgyárnál. Fűrdő-utca 2. szám.

**VIZESUBORKA**  
különként kapható. — Lindenfeld, Dégenfeld tér 7. sz. 28-a.

**SIRKÖVEK**  
műköből, természetből olcsón kaphatók Debreceni Műkőgyárnál. — Fűrdő-u. 2. 16a

**SZALMAKALAPOK**  
nagy választékban, olcsón kaphatók. Matte Anna, Csemete-u. 10. 12

**JÓ FORGALMU**  
vendéglőbe percentesnek elmennek, korlátlan engedélyem van. Bővebbet: Garay utca 6. sz. pince. 110

**EGY**  
kvártélyos (lehetőleg fiatal ember) butorozott szobába felvétetik. Méliusztér 5. sz.

**PAPLANT**  
varrni házhöz megyek. Meghívást „Paplant” jellegére a kiadóba kérek. B2

**L. RENDŰ**  
hordós káposztát, különként 2000 koronáért, — mindennemű, legfinomabb liszt, fűszer és csemegeárut olcsón árusít: Deák Ferenc utcai 22. szám alatti fűszerüzlet. 116

**TEJ,**  
garantált fölözetlen, téli nyári állandó hordásra még leköthető: Engel László, Verbőci utca 3. Telefon: 14—04. B3

**POLOSKA-**  
irtók: Ludmann és Sipos Lajos, magyar királyi szabadalmazott poloska és egyéb kártevőkony. Főregirtási Vállalata, Bercsényi utca 65. ajtó 3. 55

**VARRODÁMBAN**  
legkényesebb igénynek megfelelően készítünk kosztümöt, utcai ruhákat, mindenféle fehérneműt — jutányos árak mellett. Tanuló leányok felvétetnek szabás, varrás tanításra. Erzsébet-utca 54. sz. 108

**SZOBOSZLÓI**  
gyógyforrásvíz, 100 literenként 30.000 koronáért házhoz szállít — Polgár J. fuvarozási vállalat. Megrendelhető a Bika sörcsarnokban a főpincéernél. Pintér ékszerésznél (Tisza palota) és 10—84. telefon. 106

**ZÖLD**  
lucerna, ölszámra egész héten kapható, Honvéd temető-u. 10. 115

**PERZSA**  
szőnyegek szakszerű javítását, megővését nyáron át, megbízhatóan vállalja Jablonszky, József kir. herceg-utca 40. 13

**KAISERNÉL,**  
Piac-u. 7. Ismét vehet kirakat szerint, heti — vagy havi részletekben. 16

**VÉNKERT**  
Domokos 15., házasszóló eladó. Kerékgyártó, Hunyadi-u. 18. 76

**KIMEGYEK**  
helyben házhöz bárkinek, vidékre is, kárpitos munka javítását elvégezni. Papp György kárpitos, Árpádtér 11. 8

**DIVATOS**  
női szalmakalapok Kap 110 ezertől. Ajtó-utca 20. 61

**ELADÓ**  
modern új ház, elfoglalható, tiszta, egészséges lakással. Bercsényi 73. 991

**FIGYELEM!**  
Erőss és tartós férfi és női boksz száraz cipők 200 ezer, fél női boksz 180 ezer, férfi talpalás 30 ezer, női talpalás 25 ezer. Jobb kivitelű cipőárban készülnek. Decses vat fazonok is jutányos partigást kér Kovács, Eötvös 37. 22

**JOMINÓSÉGŰ**  
cseser tégla kapható Tóth és Sebestyén Kishegyési-úti téglagyárból. Az eladást eszközzi a Debreceni Műkőgyár Rt., Fűrdő-u. 2. Telefon: 1292. 7a

**LEGDIVATOSABB**  
szalmakalapok, diszkrét 80.000. Előcsalpok formálását, alakítását legolcsóbban „Belvárosiban” Kossuth-utca 26. 88

**MOLYKÁR**  
ellen szörme és téli ruhák nyári megőrzését, felelősség mellett elvállalom. Kőváry szűcsmeister, Piac 42. Pannonia-szálló udvar. 1284

**SZALÁMI**  
elsörendű Kozma Gábor hentesnél kapható. Petőfi-tér 2. szám, különként 80 ezer koronáért. Vízonteladónak árendéjéért. — Ugyanott mindenféle hentesáru mérsékelt áron kapható. 1434

**KITŰNŐ**  
házikoszt kapható, kihordásra is. Hatvan-u. 70. I. em. 1445

20—25  
milliót magas kamattal és betáblázásra — fölveszek. Cim a kiadóban. 1385

**AJTÓK**  
ablakok, szoba és konyhabutorok, portálok festését és románcozását olcsón vállalom. Butorokból férgeseket felelősséggel kártok. Löwinger Dániel mázólo és fűnévező. Nap-utca 11. sz.

Szép nagy üzlet-helyiség eladó kisállomással szemben. Vendég-u. 1.

**LEGUJABB**  
selyem és szalma kalapok 110 ezertől szerezhetők be Turynénál, — Pacsirta-u. 41.

**TŰZIFA ÉS SZÉN**  
legelőnyösebb forrása Erdélyi tűzifa behozatali Rt. Telefon: 12-50. és 10-93. 19a

**NŐI**  
szalmakalapok százezer koronától kezdve. Jungreis Mari. Arany János utca 37. 971

**ÓRA-**  
ékszerjavítást jótállással, szakszerűen készíti Sretter János, Baththyágy utca 13. 5

**RÁDIÓ-**  
készülékek és alkatrészek legjobbak Földvárynál. Kapható Széchenyi-u. 55. Acumulátorok töltése és javítása. 27a

**BIKSZÁDIVIZ**  
friss érkezésű kapható. Glück, Péterfia-utca 76. Ugyanott segéd felvétetik.

**DEBRECENSZKY**  
kárpitos mester. Halköz 8. Kész hencserok, divánok, bőr- és berszelvagnitturák állandóan raktáron. Javításokat olcsón készítek. 8a

**ELVESZETT**  
egy csokoládé színű nőtény német vizsla. — „Misz” névre hallgat. A nyomra vezető jutalomba részesül. Cegléd-utca 22. 39

**GYÓGYFŰVEK**  
szekfűvirág, csudafa levél stb. magas áron vétetnek. Vendég-utca 79. 8

**ÖTSZÁZEZER**  
koronát keresek kölcsön, magas kamatot fizetek. Cim Vigkedvü M. utca 17., pince. 94

**GÖZCSÉPLŐGÉP-**  
hez társat keresek, esetleg eladó vagy bérletbe kiadó. Egy ló utáni talp eladó. Vigkedvü M.-u. 24. sz. 1338

**BÉRBE**  
vennék szőlős kertet — 3—4 szobás, télen nyáron lakható lakással, a város közelében. Cim a kiadóban. 22

8—10  
drb. sertést felibe, 1—2 drb. fejős tehenet tejhasznáért, — kitűnő jó helyre elvállalok. Piac-utca 8., a kapus szobában. 49

**LAKÁS**

**KÉT**  
szoba, előszoba, hasonló lakással elcserelem. Mikó-u. 37. 62

**BUTOROZOTT**  
szoba, központban, — azonnalra kiadó. Hüvelyes 6. 97

**LÉPCSŐHÁZBÓL**  
nyíló teljesen különálló szoba, butorozva is kiadó 15-re. Piac 71. özv. Fényesnénel. 96

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
butorozott szoba, konyha használattal is kiadó Böszörményi-ut 49. 95

**CSINOSAN**  
butorozott szoba, különbejárattal 1—2 uri embernek azonnal kiadó. Bethlen-u. 14., jobbról harmadik ajtó. 91

**HÁROM**  
szobás udvari lakás, lépéssel kiadó. Bethlen-u. 10. 92

**KÉT**  
szoba, előszoba, konyha, egy mellék szoba kerttel, kevés lelépésért átadó. Harsányi-utca 15., Homokkert. 86

**KIADÓ**  
egy udvarra nyíló szoba. Hortobágy-utca 5. 40

**SZÉP**  
modern szoba, konyha átadó. Cim a kiadóban. 42

**EGY**  
udvari szobát elcserelem egy szoba, konyha lakással. ráfizetés nélkül. Hajnal-u. 9. sz. 47

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
butorozott szoba, esetleg villanyvilágítással, kiadó. Nyil-u. 70. szám. 60

|                                                                                                                                                                                                                              |                                                                                                                                                                                                                                                   |                                                                                                                                                                                                                             |                                                                                                                                                                                                                                                   |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p><b>BUTOROZOTT</b><br/>szoba házaspárnak, konyha használattal, kiadó. Bethlen-u. 54. 27</p> <p><b>EGY</b><br/>Kvartélyos felvételt. Kossuth-utca 55., ajtó 4 48</p>                                                        | <p><b>LAKÁS</b><br/>azonnal elfoglalható, egyszerűbb tiszta két szoba, konyha, kamara, sertésóllal, Vágóhídi villamostól 5 percre — kertésgház kiadó, csekély lelépéssel, esetleg anélkül. Értekezni délután 2—4-ig lehet. Cim kiadóban. 1432</p> | <p><b>KÉT</b><br/>szoba külön bejáratú butorozatlanul, garson lakásnak, orvosi rendelő, vagy ügyvédi irodának kiadó a Piac-utcán — a Kossuth szoborral szemben. Felvilágosítást ad a délelőtti órákban telefon 6—43. 10</p> | <p><b>ELADÁS</b><br/><b>KITÜNŐ</b><br/>bor van eladó. Wesselényi-tér 7. sz. 37 méhkaptárak, méhek, mézpergető, adom rajokért is. Belegelő 202. Vágóhidhoz közel. 14</p>                                                                           | <p><b>ARVERESI</b><br/>hirdetmény. Vh. 551 sz. 1926. A debreceni kir. járásbírósnak 1926. Pk. II. 11331/2. számú végzése folytán 2 millió 200.000 korona tőke ennek kamatai, 375.000 korona eddigi — és a még felmerülő költések behajtása végett dr. Hódy Béla ügyvéd által képviselt Gál Zoltán javára 1926. évi május hó 17. napján délután 6 órakor Debrecenben, Szepességi-utca 28. sz. háznál 30 millió koronára becsült ingók, u. m. 1 gőzesplő szekrény, birói árverésen a legtöbbet ígérőnek esetleg a becsáron alul is eladhatnak. Debrecen, 1926. április 28. napján. Tihanyi Vilmos bír. végrehajtó. 80</p> | <p><b>CSEPLŐGÉP.</b><br/>garnitúra, lokomobillal, jó karban lévő, eladásra kerül. Bővebbet Közraktár, Hid-u. 16. Telefon 58. 48—a</p>                                                                                                                                                                                             |
| <p><b>KVARTÉLYOS</b><br/>felvételt. Varga-utca 28. szám, 2 ajtó alatt. 1423</p> <p><b>JÓCSALÁDBÓL</b><br/>való leány, fehérmellű javításért és házigondozásért kis szobát kér. Címét „Fehérmellű” jelígre a kiadóban. 11</p> | <p><b>TISZTESÉGES</b><br/>házaspár, gyermektelen kvartélyba felvételt, vagy két nő. Kuruc-utca 21. 72</p>                                                                                                                                         | <p><b>KERESÉK</b><br/>egy szoba, konyha lakást, lelépéssel. Levélbenei ajánlatokat hely és ár megjelöléssel kérek a kiadóba „Lakás” jelígre.</p>                                                                            | <p><b>DIVATOS</b><br/>tavaszi női ruha, használatlan eladó. Hunya di-utca 5., földszint. 71</p> <p><b>ZONGORA,</b><br/>használt rövid világmárka eladó, Széchenyi-ut 15. 53</p>                                                                   | <p><b>ELADÓ</b><br/>székesplő szekrény, birói árverésen a legtöbbet ígérőnek esetleg a becsáron alul is eladhatnak. Debrecen, 1926. április 28. napján. Tihanyi Vilmos bír. végrehajtó. 80</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <p><b>ANGOL</b><br/>Talbot gyártmányú, 45 lóerős, modern, Bosch öndíttóval és teljes villatással felszerelt, kifüggesztésű üzemképes, a legrosszabb úfakra is használható 6 üléses autó, nyári és téli karosszériával, jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítást ad: a Tudományegyetem Szülészeti klinikája. Debrecen. 1287</p> |
| <p><b>EGY</b><br/>csinos butorozott szoba úri férfi, vagy hölgynek f. hó 16-ikától kiadó. Darabos-utca 52. sz., udvari. 57</p>                                                                                               | <p><b>ELCSERÉLNEM</b><br/>egy szoba, konyha, spejz, padlásból és fűkamrából álló lakószobát hasonlóval. Török Bálint-u. 17. 118</p>                                                                                                               | <p><b>HÁROM</b><br/>szobás lakás azonnal kiadó. Bővebbet Koncz Péterfia 30. 103</p>                                                                                                                                         | <p><b>TENGERI-</b><br/>daráló, jó állapotban eladó, Wesselényi-tér 7. sz. 36</p> <p><b>ELADÓ</b><br/>egy 180—90 szárnyas benyíló kitűnő ablak, alakításból maradt. Emerich-utca 4., Emerich-telep. 34</p>                                         | <p><b>ELADÓ</b><br/>oszmadia szerszámok, sámfák és kapták, ványológép és rudas könyök gép, szabó asztal és deszka és egyéb kelékek halálózás végett jutányosan eladó. Tóth Ferencné, Bádógos-utca 1. sz. 87</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         | <p><b>VARRÓGÉP</b><br/>használt és új, olcsón kapható. Kúcsón is kiadó. Szilágyi Lajos műhímező, Széchenyi-u. 1.</p>                                                                                                                                                                                                              |
| <p><b>EGY</b><br/>Butorozott szoba kiadó Esetleg fiatal embereket kvartélyba elfogadok. Kar-u. 23., ajtó 2. 1366</p>                                                                                                         | <p><b>CSINOSAN</b><br/>butorozott udvari szoba fiatal embernek kiadó. Teleki-utca 19., ajtó 4. B64</p>                                                                                                                                            | <p><b>SZÉPEN</b><br/>butorozott szoba intelligens egyének kiadó. Csillag 66. XXX</p>                                                                                                                                        | <p><b>AUTO</b><br/>egy hatszemélyes — ujonnan bőrozott, fényezett, amerikai erővel, celuloid oldalablakkal, öndíttóval, villamos világítással ellátott austró Daimler autó teljesen üzemképes állapotban jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 77</p> | <p><b>ELADÓ</b><br/>4½ hónapos német vizslanőstény eladó. Miklósetca 15. 4</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <p><b>POROLAJ</b><br/>világos, szagtalan 1 kgr. 8 ezer. Zománc festék, szobapadlólak, szappanfőző sződa, üres hordó, láda olcsón kapható. — Sárközy Sándor, fűszerkereskedőnél. Hatvan-utca. 1a</p>                                                                                                                               |
| <p><b>EGY</b><br/>Különböző butorozott szoba, két ágyval, fiatal párnák kiadó. Vendég-utca 81. 46</p>                                                                                                                        | <p><b>FŐTÉREN</b><br/>féliroda kiadó, ugyanott férfi ruha, csizma eladók. Cim kiadóhivatalban. 63</p>                                                                                                                                             | <p><b>ÜZLET. - RAKTÁR</b><br/><b>KIADÓ</b><br/>sütőde lakással, azonnal elfoglalható, a Csapóker legforgalmasabb helyén, Kinizsi-u. 49. — Értekezni Árpádtér 23. 1339</p>                                                   | <p><b>ELADÓ</b><br/>egy 180—90 szárnyas benyíló kitűnő ablak, alakításból maradt. Emerich-utca 4., Emerich-telep. 34</p>                                                                                                                          | <p><b>ELADÓ</b><br/>ebédlő, háló és konyha berendezés, továbbá mindenféle háztartási cikk. Perces-utca 18., utcai lakás. 43</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         | <p><b>INGATTAN</b><br/><b>ELADÓ</b><br/>Meszena-utca 11. számú nagy telkű ház, három beköltözhető szobával. 1363</p>                                                                                                                                                                                                              |
| <p><b>EGY</b><br/>Különböző butorozott szoba, két ágyval, fiatal párnák kiadó. Vendég-utca 81. 46</p>                                                                                                                        | <p><b>KIADÓ</b><br/>utcai különbejárattal butorozott szoba fiatal embernek. Kölesei-u. 22. 44</p>                                                                                                                                                 | <p><b>PEK-</b><br/>sütőde azonnal foglalható, kiadó. Hatvan-utca 55. 1411</p>                                                                                                                                               | <p><b>ELARVEREZÉK</b><br/>1926. május 17-én d. e. 12 órakor Debrecenben József kir. herceg utca 4 szám alatt 32 millió 200.000 ezer koronára becsült ingókat, butorokat, szőnyegeket, Rosner Imre kir. bírósági végrehajtó. 78</p>                | <p><b>ELADÓ</b><br/>4½ hónapos német vizslanőstény eladó. Miklósetca 15. 4</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <p><b>INGATTAN</b><br/><b>ELADÓ</b><br/>Meszena-utca 11. számú nagy telkű ház, három beköltözhető szobával. 1363</p>                                                                                                                                                                                                              |
| <p><b>KÜLÖNBEJÁRATU</b><br/>butorozott szoba kiadó. Miklós-u. 8. 73</p>                                                                                                                                                      | <p><b>CSINOSAN</b><br/>butorozott különbejárattal szoba azonnal kiadó. Piac-utca 59., II. 90</p>                                                                                                                                                  | <p><b>FORGALMAS</b><br/>kisvendéglő átadó. Ajtó- és Kut-utca sarok. 68</p>                                                                                                                                                  | <p><b>TÖBB</b><br/>rendbéli butor eladó — Péterfia 30., kedden 3-tól 6-ig megtekinthető. 38</p>                                                                                                                                                   | <p><b>ELADÓ</b><br/>7 hold buzatermő fekete föld, fele kaszálló, eladó. Értekezni Eötvös-utca 80. 25</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | <p><b>ELADÓ</b><br/>Tégláskertben egy hold föld, kertészeti, vagy lucernának. Értekezni: Maróthy-utca 41. 1327</p>                                                                                                                                                                                                                |
| <p><b>JÓL</b><br/>Butorozott szoba, konyha kiadó. Dembinszki-utca 28. Árpádtér. 9</p>                                                                                                                                        | <p><b>CSINOSAN</b><br/>butorozott különbejárattal szoba azonnal kiadó. Piac-utca 59., II. 90</p>                                                                                                                                                  | <p><b>ELADÓ</b><br/>motorerőre berendezett villanyserelő műszerszám. Cim a kiadóban. 14</p>                                                                                                                                 | <p><b>LOVAS</b><br/>eséplő eser és szeleskavágó, egy lovas szekér, lószerszám eladó. Rakovszky-utca 8. 19</p>                                                                                                                                     | <p><b>ELADÓ</b><br/>Eötvös-utca 59. számú modern családi ház. — Beköltözhető. 82</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <p><b>ELADÓ</b><br/>Tégláskertben egy hold föld, kertészeti, vagy lucernának. Értekezni: Maróthy-utca 41. 1327</p>                                                                                                                                                                                                                |
| <p><b>KÉT</b><br/>szoba, konyha, mellékhelyiséggel, butorral — vagy anélkül, központban, azonnal átadó. Cim a kiadóban. 54</p>                                                                                               | <p><b>CSINOSAN</b><br/>butorozott különbejárattal szoba azonnal kiadó. Piac-utca 59., II. 90</p>                                                                                                                                                  | <p><b>JÓFORGALMU</b><br/>helyen vendéglő van eladó. Nyugati-utca 14 45</p>                                                                                                                                                  | <p><b>POLOSKA-</b><br/>irtást felelősséggel — helyben és vidéken a legolcsóbban irt. Ráthonyi, Csapó-utca 88 6/a</p>                                                                                                                              | <p><b>ELADÓ</b><br/>Eötvös-utca 59. számú modern családi ház. — Beköltözhető. 82</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <p><b>ELADÓ</b><br/>Tégláskertben egy hold föld, kertészeti, vagy lucernának. Értekezni: Maróthy-utca 41. 1327</p>                                                                                                                                                                                                                |
| <p><b>KÖZPONTBAN</b><br/>négy szobás lakás azonnal átadó. Cim a kiadóban. 28</p>                                                                                                                                             | <p><b>CSINOSAN</b><br/>butorozott különbejárattal szoba azonnal kiadó. Piac-utca 59., II. 90</p>                                                                                                                                                  | <p><b>SAROK</b><br/>üzlethelyiség, bármilyen célra, azonnal átadó. — Maróthy-utca 9. 112</p>                                                                                                                                | <p><b>ELADÓ</b><br/>Eötvös-utca 59. számú modern családi ház. — Beköltözhető. 82</p>                                                                                                                                                              | <p><b>ELADÓ</b><br/>Eötvös-utca 59. számú modern családi ház. — Beköltözhető. 82</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <p><b>ELADÓ</b><br/>Tégláskertben egy hold föld, kertészeti, vagy lucernának. Értekezni: Maróthy-utca 41. 1327</p>                                                                                                                                                                                                                |
| <p><b>BUTOROZOTT</b><br/>szoba, irodai, orvosi, — vagy fogászati célra kiadó. Bikabérbáz, I. emelet 6. 29</p>                                                                                                                | <p><b>CSINOSAN</b><br/>butorozott szoba kiadó. Timár-utca 33. szám. 17</p>                                                                                                                                                                        | <p><b>LEMONDÁS</b><br/>nélkül kiadó 18 év óta fenálló kenyér, ételkészítő üzlet, azonnal elfoglalható, berendezéssel. Szent Anna 49. 51</p>                                                                                 | <p><b>ELADÓ</b><br/>Eötvös-utca 59. számú modern családi ház. — Beköltözhető. 82</p>                                                                                                                                                              | <p><b>ELADÓ</b><br/>Eötvös-utca 59. számú modern családi ház. — Beköltözhető. 82</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <p><b>ELADÓ</b><br/>Tégláskertben egy hold föld, kertészeti, vagy lucernának. Értekezni: Maróthy-utca 41. 1327</p>                                                                                                                                                                                                                |